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Вступ 

Незважаючи на складну ситуацію в країні, пов’язану з повномасштабною 

воєнною агресією російської федерації, колективом Пенітенціарної академії 

України (далі – Академія) за звітний період виконані основні завдання щодо 

здійснення освітньої діяльності за всіма напрямами та рівнями підготовки 

здобувачів вищої освіти і виконання державного замовлення на первинну 

професійну підготовку та підвищення кваліфікації осіб рядового і 

начальницького складу для забезпечення потреб Державної кримінально-

виконавчої служби України.  

Діяльність в.о. ректора в умовах воєнного стану була зосереджена на 

створенні безпечних умов праці членів трудового колективу та навчання 

здобувачів вищої освіти, а також слухачів, що навчаються за освітніми 

програмами первинної професійної підготовки та підвищення кваліфікації; 

забезпеченні відповідності умов провадження освітньої діяльності та результатів 

навчання вимогам законодавства і стандартам вищої освіти. 

У звітному періоді Академія відзначала 45 років від дня заснування. До цієї 

події було приурочено робочі зустрічі, науково-практичні семінари, круглі столи 

та інші заходи. 

У 2023 році відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 

06.10.2023 № 3548/5 «Про перейменування Академії Державної пенітенціарної 

служби» було змінено назву закладу вищої освіти на Пенітенціарну академію 

України, а також затверджено новий Статут. Рішенням вченої ради від 

27.10.2023, протокол № 12, затверджено Положення про емблему Пенітенціарної 

академії України та Положення про нарукавний знак Пенітенціарної академії 

України. 

Відповідно до рішення вченої ради від 29.08.2023, протокол № 8, було 

ліквідовано Територіально відокремлене відділення «Кам’янська філія Академії 

Державної пенітенціарної служби» та Територіально відокремлене відділення 

«Хмельницька філія Академії Державної пенітенціарної служби», а також 

організовано навчання за освітніми програмами первинної професійної 

підготовки та підвищення кваліфікації безпосередньо в Академії.  

На сьогодні в структурі Академії: 

1. два факультети:  

– юридичний факультет;  

– факультет заочного навчання та навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб; 

2.  10 кафедр:  

– кафедра адміністративного, цивільного та господарського права і 

процесу;  

– кафедра кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології;  

– кафедра теорії та історії держави і права, конституційного права;  

– кафедра економіки та соціальних дисциплін;  

– кафедра педагогіки та гуманітарних дисциплін;  
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– кафедра психології;  

– кафедра іноземних мов;  

– кафедра фізичної підготовки;  

– кафедра тактико-спеціальних дисциплін;  

– кафедра військової підготовки; 

3. Інститут професійного розвитку Академії, у структурі якого створено 

центр спеціальної підготовки і три кафедри:  

– кафедра підвищення кваліфікації працівників пробації; 

– кафедра формування та розвитку професійної компетентності персоналу 

Державної кримінально-виконавчої служби України; 

– кафедра професійного розвитку державних  службовців. 

Для якісного забезпечення освітньої діяльності в Академії функціонують 

лінгафонні кабінети, спеціалізовані аудиторії, обладнані для викладання 

дисциплін, пов’язаних з доступом до державної таємниці, тренінговий центр, 

конференц-зал, комп’ютерні лабораторії, обладнані комп’ютерною технікою та 

відповідними програмами забезпечення, функціонує наукова та спеціальна 

бібліотеки, стрілецький тир, спортивні зали (у тому числі атлетична зала, 

борцівська зала, зала рукопашного бою), а також навчальний полігон. 

Для проведення занять зі слухачами, що навчаються за освітніми 

програмами первинної професійної підготовки та підвищення кваліфікації, 

також використовувався навчальний корпус № 2. У цьому корпусі обладнано 7 

навчальних аудиторій та конференц-зала, призначена для засідань вченої ради та 

спеціалізованих вчених рад. 

Незважаючи на пошкодження, отримані під час бойових дій навесні 2022 

року, навчальний корпус № 2 використовувався для проведення навчальних 

занять для слухачів кафедри військової підготовки, а також освітніх потреб 

Інституту професійного розвитку. Навчальний корпус № 3, який також зазнав 

пошкоджень під час бойових дій, використовувався для освітніх потреб 

факультету заочного навчання та навчання за кошти фізичних, юридичних осіб, 

а також Інституту професійного розвитку. 

Протягом 2023 року було ініційовано та проведено оновлення і прийняття 

низки положень, що забезпечили нормативну основу для удосконалення 

організації освітнього процесу та науково-дослідної діяльності, дотримання 

академічної доброчесності, забезпечення якості вищої освіти, академічної 

мобільності, ведення належної кадрової, фінансової та господарської діяльності.  

З метою розробки та впровадження заходів щодо підвищення якості освіти 

та освітньої діяльності, забезпечення її відповідності сучасному рівню розвитку 

освіти, науки, потребам ринку, вимогам законодавства, в Академії було створено 

сектор забезпечення якості вищої освіти. 

Діяльність Академії у 2023 році здійснювалась відповідно до вимог 

нормативно-правових актів Міністерства юстиції України, Міністерства освіти і 

науки України та документів, що визначають освітню діяльність Академії, з 

метою підготовки фахівців для органів та установ виконання покарань 
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Державної кримінально-виконавчої служби України та інших державних і 

недержавних інституцій.  

Управління Академією протягом 2023 року здійснювалося спільно з 

колегіальними органами управління – Конференцією трудового колективу, 

вченою радою Академії, педагогічними радами територіально відокремлених 

структурних підрозділів, курсантсько-студентським самоврядуванням. Поточні 

питання вирішувалися на засіданнях ректорату. 
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Розділ 1. Організація освітньої роботи та результати вступної кампанії у 

2023 році  

1.1. Профорієнтаційна робота  

Для зміцнення репутації та формування позитивної громадської думки про 

Академію представники закладу вищої освіти регулярно проводили заходи з 

профорієнтації. 

У 2023 році реалізовані в закладі вищої освіти заходи були спрямовані на 

створення позитивного враження про Академію, розширення партнерських 

відносин, інформування громадськості про її освітню діяльність. Сектор зв’язків 

із медіа та громадськістю оперативно висвітлював події, що відбувалися в 

Академії, активно співпрацював із засобами масової інформації, займався 

випуском рекламної продукції, проведенням фото- та відеозйомки 

найважливіших подій. 

Для якісного забезпечення профорієнтаційної роботи й візуалізації 

необхідної інформації про етапи вступної кампанії було підготовлено макети й 

виготовлено інформаційно-рекламну продукцію, а саме: флаєр рекламний 

«Вступ до аспірантури» «Прийом документів. Вступ 2023», «Пенітенціарна 

академія України-ВСТУП 2024»; інформаційні листівки «5 кроків» як для 

майбутніх студентів, так і для курсантів. 

 Розглядаючи діджиталізацію у якості найбільш ефективного станом на 

сьогодні способу доведення інформації до потенційних абітурієнтів, упродовж 

звітного періоду широко залучалися інтернет-ресурси (офіційний вебсайт, групи 

Академії в соціальних мережах Фейсбук, Інстаграм, Телеграм), а також постійно 

проводилась робота з наповнення та оновлення офіційної інформації щодо 

діяльності Академії. 07.07.2023 з метою оперативного наповнення новинного 

контенту про діяльність закладу вищої освіти було створено Телеграм-канал, 

який станом на 31.12.2023 налічував 523 підписники. За звітний період на каналі 

було розміщено 290 дописів. Телеграм-канал зарекомендував себе як месенджер 

швидкісного та якісного інформаційного контенту. QR-код Телеграм-каналу 

Академії розміщений на інформаційних флаєрах, іміджевій продукції, реламних 

плакатах і банерах. 

Також за звітний період значно зросла аудиторія офіційної сторінки 

Академії у соціальній мережі Фейсбук: зокрема, доєдналось 595 нових читачів, 

уподобали сторінку 352 підписники. Станом на 31.12.2023 сторінка Академії 

налічувала 3895 читачів і 2652 підписники. У 2023 році її оцінка зросла з 4,3 до 

4,9 бала. На сторінці було розміщено 293 дописи та 12 історій. QR-код сторінки 

Академії розміщений на інформаційних флаєрах, іміджевій продукції, реламних 

плакатах і банерах. 

До профорієнтаційної роботи залучалися курсанти та студенти 1-го та 2-го 

навчальних курсів. Усі вони отримали роздаткову профорієнтаційну продукцію, 

яку розповсюджували серед старшокласників. Також співробітники Академії 

організовували щоп’ятничні онлайн-зустрічі із застосуванням платформи Zoom 
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щодо роз’яснення особливостей вступу до Академії та проводили «Дні відкритих 

дверей» як в онлайн-, так і офлайн-форматі. Крім того, співробітники Академії 

підтримували постійний зв’язок з абітурієнтами, від яких надходили звернення 

через активну форму, розміщену на сайті Академії, та відповідали на питання, 

що надходили на сторінку Академії в соціальних мережах Фейсбук та Інстаграм. 

Загалом надійшло 316 звернень (у 2022 році – 143). 

З метою популяризації діяльності Академії було надруковано розгорнуте 

інтерв’ю в.о. ректора Юлії Петровської у журналі BOOM № 3 (141) 2023 р. 

(сторінки 4-5): «Академія Державної пенітенціарної служби: 45 років якісної 

освіти». Також було відзнято інтерв’ю з в.о. ректора, у якому було висвітлено 

пріоритетні напрями діяльності Академії, для програми «На часі» КП 

«Телерадіоагентства «Новий Чернігів». 

Сектор зв’язків із медіа та громадськістю виготовив й запустив рекламний 

радіоролик на Українському Радіо та два сюжетні відеоролики для телеплатформ 

«Телерадіоагентство «Новий Чернігів» та «Північна брама». 

Поширено інформаційні матеріали на інтернет-платформах: 

– Суспільне Чернігів; 

– Час Чернігівський; 

– Правда – Новини Чернігова; 

– Сайт: http://surl.li/padws;  

– Gorod.cn.ua.  

Упродовж 2023 року інформація щодо особливостей вступу регулярно 

оновлювалась не лише на офіційних сторінках Академії в соціальних мережах, 

але й на її офіційному вебсайті. 

У ході підготовки до вступної кампанії 2024 року створено Телеграм-чат 

«ПАУ. Вступ-2024», розрахований на аудиторію одинадцятикласників, який 

станом на 31.12.2023 налічував 105 учасників. Метою створення чату є 

оперативне інформування абітурієнтів щодо новин вступної кампанії, надання 

відповідей на запитання, розміщення профорієнтаційних матеріалів. 

У межах вступної кампанії 2024 року, починаючи з жовтня 2023 року, 

проведено зустрічі з випускниками шкіл м. Чернігова та смт Михайло-

Коцюбинське з метою популяризації спеціальностей, за якими Академія 

здійснює набір.  

Академією проведено Всеукраїнський конкурс есе «Я маю право» 

(розіслано 5123 листи-запрошення). На пошту Академії надійшло 1200 

конкурсних робіт. 

У період з 25-29.12.2023 року вперше в Академії було проведено «Першу 

зимову школу ПАУ-Junior» з метою підтримки позитивного іміджу закладу 

вищої освіти та ознайомлення громадськості з основними напрямами його 

освітньої діяльності. На зимових канікулах 50 школярів виявили бажання взяти 

участь у роботі Зимової школи. За допомогою науково-педагогічних працівників 

Академії вони мали змогу відчути себе в ролі детективів, практичних психологів, 

випробувати свою фізичну підготовку та вдосконалити навички надання першої 

http://surl.li/padws
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домедичної підготовки. За результатами навчання випускники Зимової школи 

отримали сертифікати. 

 

1.2. Ліцензування та акредитація освітньої діяльності 

У грудні 2023 року Академією подано на розгляд Міністерства освіти і 

науки України (далі – МОН України) ліцензійну справу на підвищення 

кваліфікації науково-педагогічних працівників за спеціальністю 011 Педагогіка. 

У звітному періоді отримано ліцензію на провадження освітньої діяльності 

за професією 5163 Молодший інспектор (пенітенціарна система) за видом 

підготовки Первинна професійна на другому (базовому) рівні професійної 

(професійно-технічної) освіти (наказ МОН України від 22.12.2023 № 615-л з 

ліцензованим обсягом 300 осіб). 

З метою провадження освітньої діяльності за професією 6129 Кінолог за 

видом підготовки «Первинна професійна» на другому (базовому) рівні 

професійної (професійно-технічної) освіти сформовано та  подано на розгляд до 

органу ліцензування відповідну ліцензійну справу. 

Задля розширення діяльності Інституту професійного розвитку та 

забезпечення професійного розвитку державних службовців, які працюють у 

пенітенціарній системі, розроблено Концепцію освітньої діяльності у сфері 

післядипломної освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та 

адміністрування» ініційовано отримання ліцензії на підвищення кваліфікації 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за 

спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. 

Станом на 31.12.2023 Академією отримано 9 ліцензій для провадження 

освітньої діяльності: 

1. Зa piвнями ocвiти: 

 – пepший (бaкaлaвpcький) piвeнь – 100 осіб (освітні програми за 

спеціальностями 051 Економіка та 053 Психологія) (нaкaз МОН України вiд 

22.02.2021 № 19-л; переоформлено наказом МОН України від 30.10.2023 № 

496-л); 

 – дpyгий (мaгicтepcький) piвeнь – 50 осіб (освітня програма за 

спеціальністю 053 Психологія) (нaкaз МОН України вiд 26.07.2021 № 102-л; 

переоформлено наказом МОН України від 30.10.2023 № 496-л).  

2. Зa ocвiтнiми пpoгpaмaми нa вiдпoвiднoмy piвні вищoï ocвiти зa 

cпeцiaльнocтями, нeoбxiдними для дocтyпy дo пpoфeciй, для якиx зaпpoвaджeнo 

дoдaткoвe peгyлювaння:  

Перший (бакалаврський) рівень: 

 – 081 Право – 370 осіб (нaкaз МОН України вiд 22.02.2021 № 19-л; 

переоформлено наказом МОН України від 30.10.2023 № 496-л); 

 – 262 Правоохоронна діяльність – 250 осіб (нaкaз МОН України вiд 

22.02.2021 № 19-л; переоформлено наказом МОН України від 30.10.2023 № 

496-л). 

 Другий (магістерський) рівень: 
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 – 081 Право – 175 осіб (нaкaз МОН України вiд 22.02.2021 № 19-л; 

переоформлено наказом МОН України від 30.10.2023 №496-л);  

– 262 Правоохоронна діяльність – 100 осіб (нaкaз МОН України вiд 

22.02.2021 № 19-л; переоформлено наказом МОН України від 30.10.2023 № 

496-л). 

 Третій (освітньо-науковий) рівень: 

 – 081 Право – 20 осіб (нaкaз МОН України вiд 22.02.2021 № 19-л; 

переоформлено наказом МОН України від 30.10.2023 № 496-л). 

3. За видом професійної підготовки: 

Первинна професійна підготовка: 

– 5163 Молодший інспектор – 300 осіб (пенітенціарна система) (наказ 

МОН України від 22.12.2023 № 615-л). 

4. Підготовка фахівців:  

Для осіб з вищою освітою: 

– 262 Правоохоронна діяльність – 500 осіб  (наказ МОН України від 

21.12.2018 № 3073-л; наказ МОН України від 17.11.2021 №236-л) 

 

1.3. Робота приймальної комісії 

Робота приймальної комісії у 2023 році була організована відповідно до 

освітнього законодавства та інших нормативних актів, а саме: відповідно до 

законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про Державну кримінально-

виконавчу службу України», Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2023 році, Положення про приймальну комісію Академії та Правил 

прийому до Академії у 2023 році.  

Для здійснення прийому вступників до Академії у 2023 році проводились 

такі заходи: 

– розроблено план роботи приймальної комісії; 

– розроблені та затверджені Правила прийому до Академії; 

– проводились «Дні відкритих дверей» та профорієнтаційні зустрічі в 

режимі онлайн та офлайн; 

– взято участь в онлайн-семінарах і нарадах, організованих МОН України 

з приводу роз’яснень Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

2023 році; 

– підготовлені накази для забезпечення роботи приймальної комісії, в яких 

визначено склад приймальної комісії та склад функціональних підрозділів 

приймальної комісії; 

– розроблені та затверджені програма співбесіди та програми вступних 

випробувань; 

– підготовлено та затверджено розклад вступних випробувань на денну та 

заочну форми навчання; 

У 2023 році проведено 39 засідань приймальної комісії, на яких розглянули 

як планові, так і позапланові питання. Підготовлено документацію, необхідну 

для проведення вступних випробувань та конкурсу вступників за сертифікатами 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0518-23#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0518-23#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0518-23#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0518-23#n14


 
10 

 

Українського центру оцінювання якості освіти та результатами оцінювання 

мотиваційних листів. 

Обсяги державного замовлення на підготовку фахівців в Академії у 2023 

році складали: 

1. На першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: 

– 051 Економіка (в обсязі 3 особи – за денною формою навчання та 2 

особи – за заочною формою навчання); 

– 053 Психологія (в обсязі 12 осіб – за денною формою навчання та 10 

осіб за заочною формою навчання); 

– 081 Право (в обсязі 25 осіб – за денною формою навчання); 

– 262 Правоохоронна діяльність (в обсязі 49 осіб – за денною формою 

навчання та 60 осіб – за заочною формою навчання). 

2. На другому (магістерському) рівні вищої освіти: 

– 053 Психологія (в обсязі 4 особи – за денною формою навчання та 9 

осіб за заочною формою навчання); 

– 081 Право (в обсязі 10 осіб – за денною формою навчання); 

– 262 Правоохоронна діяльність (в обсязі 20 осіб – за денною формою 

навчання та 22 особи – за заочною формою навчання). 

3. На третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти: 

– 081 Право (в обсязі 3 особи – з відривом від виробництва). 

За результатами вступної кампанії у 2023 році до Академії зараховано 478 

абітурієнтів. Результати вступної кампанії наведені в таблиці 1. 
 

Таблиця 1. Набір здобувачів вищої освіти до Академії у 2023 році 

Спеціальність / рівень вищої освіти 

За 

державним 

замовленням 

За 

рахунок 

коштів 

фізичних, 

юридич-

них осіб 

Денна форма 

навчання 

262 Правоохоронна діяльність бакалавр 32 33 

053 Психологія бакалавр 7 5 

081 Право бакалавр 22 46 

051 Економіка бакалавр - - 

262 Правоохоронна діяльність магістр 20 16 

081 Право магістр 9 6 

053 Психологія магістр 1 2 



 
11 

 

081 Право ад’юнкт/аспірант 2 9 

Всього: 93 117 

Заочна форма навчання 

262 Правоохоронна діяльність 
бакалавр 60 14 

081 Право бакалавр - 28 

053 Психологія бакалавр 2 7 

262 Правоохоронна діяльність 
магістр 22 42 

081 Право магістр - 37 

053 Психологія магістр 6 41 

081 Право аспірант - 9 

Всього: 90 178 

Разом за державним замовленням: 183 

Разом за рахунок коштів фізичних, юридичних 

осіб: 

295 

Разом по Академії: 478 

У період вступної кампанії всі питання, пов’язані з прийомом до Академії, 

були вирішені приймальною комісією згідно з чинним законодавством. 

Інформація про правила прийому, ліцензійні обсяги прийому своєчасно 

оприлюднювалась на вебсайті Академії. Рішення приймальної комісії своєчасно 

доводились до відома вступників засобами наочної інформації та усно 

оголошувались для загального ознайомлення. 

Аналізуючи набір до Академії за останні роки, можна спостерігати 

стабільну динаміку (таблиця 2).  
Таблиця 2. Порівняльний аналіз кількості абітурієнтів до Академії 

Рік 

набору 

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

За державним 

замовленням 

За рахунок коштів 

фізичних, 

юридичних осіб 

Загальна 

кількість 

вступників 

2018 251 260 188 325 511 

2019 202 205 183 224 407 

2020 219 190 197 212 409 

2021 193 145 149 189 338 

2022 204 327 171 360 531 

2023 210 268 183 295 478 
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1.4. Персонал курсантів, студентів, слухачів, магістрів, аспірантів, 

ад’юнктів  

Загалом в Академії навчаються 1340 особи (станом на 31.12.2023). 

За денною формою навчання: 

– За державним замовленням (курсанти-бакалаври) – 210 осіб; 

– За державним замовленням (слухачі-магістри) – 48 осіб; 

– За державним замовленням (ад’юнкти) – 10 осіб; 

– За кошти фізичних, юридичних осіб (студенти-бакалаври) – 278 осіб; 

– За кошти фізичних, юридичних осіб (студенти-магістри) – 35 осіб; 

– За кошти фізичних, юридичних осіб (аспіранти) – 10 осіб. 

За заочною формою навчання: 

– За державним замовленням (слухачі-бакалаври) – 197 осіб; 

– За державним замовленням (слухачі-магістри) – 52 особи; 

– За кошти фізичних, юридичних осіб (студенти-бакалаври) – 188 осіб; 

– За кошти фізичних, юридичних осіб (студенти-магістри) – 256 осіб; 

– За кошти фізичних, юридичних осіб (аспіранти) – 56 осіб. 

Крім того, в Інституті професійного розвитку у 2023 році пройшли 

навчання 2759 осіб: первинну професійну підготовку – 1451 особа та підвищили 

кваліфікацію 1308 осіб. Відраховано 41 особу. 

За освітніми програмами підвищення кваліфікації: 

– працівників, які працюють за трудовим договором у Державній установі 

«Центр пробації» – 387 осіб; 

– осіб середнього і старшого начальницького складу, які переміщуються на 

вищу посаду – у порядку просування по службі, – 223 особи; 

– осіб середнього і старшого начальницького складу відділів (секторів, 

груп) контролю за виконанням судових рішень установ виконання покарань та 

слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби України – 10 осіб; 

– заступників начальників установ з інтендантського та комунально-

побутового забезпечення, начальників (старших інспекторів) відділів (секторів, 

груп) з інтендантського та господарського забезпечення установ виконання 

покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби 

України – 13 осіб; 

– начальників (старших інспекторів, інспекторів) відділів по роботі з 

особовим складом установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 26 осіб; 

– персоналу відділів (секторів, груп) соціально-виховної та психологічної 

роботи установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 15 осіб; 

– осіб середнього та старшого начальницького складу відділів (секторів, 

груп) контрольно-аналітичної роботи установ виконання покарань та слідчих 

ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби України – 7 осіб; 
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– начальників установ, перших заступників начальника установи з нагляду 

і безпеки, охорони та оперативної роботи установ виконання покарань та слідчих 

ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби України – 8 осіб; 

– оперуповноважених оперативних відділів (груп) установ виконання 

покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби 

України – 12 осіб; 

– психологів відділів (секторів, груп) соціально-виховної та психологічної 

роботи, психологів відділів (секторів) по роботі з персоналом установ виконання 

покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби 

України – 16 осіб. 

За освітніми програмами первинної професійної підготовки: 

– заступників начальника установи із соціально-виховної та психологічної 

роботи, начальників відділів соціально-виховної та психологічної роботи 

установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-

виконавчої служби України – 13 осіб; 

– начальників, старших інспекторів відділів (секторів, груп) по роботі з 

персоналом установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 32 особи; 

– начальників відділів фінансового забезпечення та бухгалтерського 

обліку установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 10 осіб; 

– оперуповноважених оперативних відділів (груп) установ виконання 

покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби 

України – 28 осіб; 

– осіб середнього та старшого начальницького складу відділів (секторів, 

груп) контролю за виконанням судових рішень установ виконання покарань та 

слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби України – 11 осіб; 

– начальників установ, перших заступників начальника установи – 

заступників начальника установи з нагляду і безпеки, охорони та оперативної 

роботи установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 6 осіб; 

– персоналу відділів (секторів, груп) соціально-виховної та психологічної 

роботи установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 58 осіб; 

– начальників оперативних відділів, старших оперуповноважених 

оперативних відділів (груп) установ виконання покарань та слідчих ізоляторів 

Державної кримінально-виконавчої служби України – 15 осіб; 

–  заступників начальників установ з інтендантського та комунально-

побутового забезпечення, начальників (старших інспекторів) відділів (секторів, 

груп) з інтендантського та господарського забезпечення установ виконання 

покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби 

України – 35 осіб; 

– психологів відділів (секторів, груп) соціально-виховної та психологічної 

роботи, психологів відділів (секторів) по роботі з персоналом установ виконання 
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покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби 

України – 15 осіб; 

– старших інспекторів секторів (груп) режимно-секретної роботи установ 

виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої 

служби України – 6 осіб; 

– старших інспекторів з особливих доручень (з питань територіальної 

оборони) Департаменту з питань виконання кримінальних покарань, старших 

інспекторів з особливих доручень з питань мобілізаційної роботи 

Міжрегіональних управлінь, старших інспекторів груп з мобілізаційної роботи 

установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-

виконавчої служби України – 2 особи; 

– начальників (заступників начальників, старших інспекторів, інспекторів) 

відділів охорони кримінально-виконавчих установ закритого типу Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 8 осіб; 

– начальників (заступників начальників, старших інспекторів, інспекторів) 

відділів режиму і охорони установ виконання покарань та слідчих ізоляторів 

Державної кримінально-виконавчої служби Україні – 8 осіб; 

– чергових помічників начальників установ виконання покарань, та 

заступників чергових помічників начальників установ виконання покарань 

Державної кримінально-виконавчої служби України та таборів для тримання 

військовополонених (далі–табір) – 12 осіб; 

– осіб середнього і старшого начальницького складу відділів нагляду і 

безпеки установ виконання покарань Державної кримінально-виконавчої служби 

України та відділів нагляду таборів – 10 осіб; 

– осіб середнього і старшого начальницького складу відділів (секторів) 

інженерно-технічних засобів охорони, зв’язку та інформатизації установ 

виконання покарань, слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої 

служби України та таборів – 9 осіб; 

– чергових помічників начальників, заступників чергових помічників 

начальників установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 6 осіб; 

– осіб рядового та молодшого начальницького складу (молодших 

інспекторів) відділів нагляду і безпеки установ виконання покарань Державної 

кримінально-виконавчої служби України, відділів нагляду таборів – 139 осіб; 

– водіїв відомчої пожежної охорони установ виконання покарань, слідчих 

ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби України та таборів – 11 

осіб; 

– за професією 6129 Кінолог на другому (базовому) рівні професійної 

(професійно-технічної) освіти – 19 осіб; 

– молодших інспекторів відділів охорони кримінально-виконавчих 

установ закритого типу Державної кримінально-виконавчої служби України – 

146 осіб; 

– молодших інспекторів установ виконання покарань та слідчих ізоляторів 

Державної кримінально-виконавчої служби України – 106 осіб; 
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– старших по корпусу установ виконання покарань та слідчих ізоляторів 

Державної кримінально-виконавчої служби України – 7 осіб; 

– молодших інспекторів відділів (секторів) інженерно-технічних засобів 

охорони, зв’язку та інформатизації кримінально-виконавчих установ закритого 

типу Державної кримінально-виконавчої служби України – 20 осіб; 

– молодших інспекторів відділів (секторів) інженерно-технічних засобів 

охорони, зв’язку та інформатизації установ виконання покарань та слідчих 

ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби України – 11 осіб. 

У І півріччі 2023 року в Кам’янській філії Академії успішно пройшли 

навчання 770 слухачів, первинну професійну підготовку – 448 слухачів та 

підвищили кваліфікацію 322 слухачі. 

За освітніми програмами підвищення кваліфікації: 

– молодших інспекторів відділів охорони кримінально-виконавчих 

установ закритого типу Державної кримінально-виконавчої служби України – 

170 осіб; 

– молодших інспекторів установ виконання покарань та слідчих ізоляторів 

Державної кримінально-виконавчої служби України – 93 особи; 

– начальників варт відділів охорони кримінально-виконавчих установ 

закритого типу Державної кримінально-виконавчої служби України – 14 осіб; 

– старших по корпусу установ виконання покарань та слідчих ізоляторів 

Державної кримінально-виконавчої служби України – 21 особа; 

– начальників (заступників начальників) відділів охорони кримінально-

виконавчих установ закритого типу Державної кримінально-виконавчої служби 

України – 7 осіб; 

– начальників (заступників начальників) відділів режиму і охорони 

установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-

виконавчої служби України – 4 особи; 

– персоналу територіальних (міжрегіональних) воєнізованих формувань 

Державної кримінально-виконавчої служби України –  8 осіб; 

– інспекторів (старших інспекторів) відділів режиму і охорони установ 

виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої 

служби України – 5 осіб. 

За освітніми програмами первинної професійної підготовки: 

-– молодших інспекторів відділів охорони кримінально-виконавчих 

установ закритого типу Державної кримінально-виконавчої служби України –

185 осіб; 

– молодших інспекторів установ виконання покарань та слідчих ізоляторів 

Державної кримінально-виконавчої служби України – 201 особа; 

– молодших інспекторів відділів нагляду і безпеки кримінально-

виконавчих установ закритого типу Державної кримінально-виконавчої служби 

України – 31 особа; 

– старших по корпуcу установ виконання покарань та слідчих ізоляторів 

Державної кримінально-виконавчої служби України – 5 осіб; 
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– начальників варт відділів охорони кримінально-виконавчих установ 

закритого типу Державної кримінально-виконавчої служби України – 5 осіб; 

– інспекторів (старших інспекторів) відділів охорони кримінально-

виконавчих установ закритого типу Державної кримінально-виконавчої служби 

України – 3 особи; 

– начальників (заступників начальників) відділів охорони кримінально-

виконавчих установ закритого типу Державної кримінально-виконавчої служби 

України – 8 осіб; 

– персоналу територіальних (міжрегіональних) воєнізованих формувань 

Державної кримінально-виконавчої служби України – 2 особи; 

– начальників (заступників начальників) відділів режиму і охорони 

установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-

виконавчої служби України – 8 осіб. 

У І півріччі 2023 року в Хмельницькій філії Академії успішно пройшли 

навчання 508 слухачів, первинну професійну підготовку – 260 слухачів та 

підвищили кваліфікацію 248 слухачів. 

За освітніми програмами підвищення кваліфікації: 

– осіб рядового та молодшого начальницького складу (молодших 

інспекторів) відділів нагляду і безпеки установ виконання покарань Державної 

кримінально-виконавчої служби України, відділів нагляду таборів – 142 особи; 

– чергових помічників начальників, заступників чергових помічників 

начальників установ виконання покарань Державної кримінально-виконавчої 

служби України та таборів – 38 осіб; 

– осіб середнього і старшого начальницького складу відділів нагляду і 

безпеки установ виконання покарань Державної кримінально-виконавчої служби 

України, відділів нагляду таборів – 19 осіб; 

– старших інспекторів з кінології відділів режиму і охорони слідчих 

ізоляторів та відділів охорони установ виконання покарань Державної 

кримінально-виконавчої служби України та таборів – 4 особи; 

– чергових помічників начальників, заступників чергових помічників 

начальників установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 14 осіб; 

– молодших інспекторів-кінологів відділів режиму і охорони слідчих 

ізоляторів та відділів охорони установ виконання покарань Державної 

кримінально-виконавчої служби України та таборів – 27 осіб; 

– командирів відділень – водіїв відомчої пожежної охорони установ 

виконання покарань Державної кримінально-виконавчої служби України та 

таборів – 1 особа; 

– начальників відомчої пожежної команди, інспекторів пожежної 

профілактики відомчої пожежної охорони установ виконання покарань 

Державної кримінально-виконавчої служби України та таборів, інспекторів 

пожежної профілактики відділів режиму і охорони слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 3 особи.  

За освітніми програмами первинної професійної підготовки: 
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– чергових помічників начальників, заступників чергових помічників 

начальників установ виконання покарань Державної кримінально-виконавчої 

служби України та таборів – 27 осіб; 

– осіб середнього і старшого начальницького складу відділів (секторів) 

інженерно-технічних засобів охорони, зв’язку та інформатизації установ 

виконання покарань, слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої 

служби України та таборів – 14 осіб; 

– осіб рядового та молодшого начальницького складу (молодших 

інспекторів) відділів нагляду і безпеки установ виконання покарань Державної 

кримінально-виконавчої служби України, відділів нагляду таборів – 161 особа; 

– молодших інспекторів-кінологів з розшуковими собаками відділів 

режиму і охорони слідчих ізоляторів та відділів охорони установ виконання 

покарань Державної кримінально-виконавчої служби України та таборів – 12 

осіб; 

– молодших інспекторів-кінологів зі спеціальними собаками відділів 

режиму і охорони слідчих ізоляторів та відділів охорони установ виконання 

покарань Державної кримінально-виконавчої служби України та таборів – 9 осіб; 

– чергових помічників начальників, заступників чергових помічників 

начальників установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 7 осіб; 

– осіб середнього і старшого начальницького складу відділів нагляду і 

безпеки установ виконання покарань Державної кримінально-виконавчої служби 

України, відділів нагляду таборів – 7 осіб; 

– старших інспекторів з кінології відділів режиму і охорони слідчих 

ізоляторів та відділів охорони установ виконання покарань Державної 

кримінально-виконавчої служби України та таборів – 1 особа; 

– начальників відомчої пожежної команди, інспекторів пожежної 

профілактики відомчої пожежної охорони установ виконання покарань 

Державної кримінально-виконавчої служби України та таборів, інспекторів 

пожежної профілактики відділів режиму і охорони слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України – 6 осіб; 

– командирів відділень – водіїв відомчої пожежної охорони установ 

виконання покарань Державної кримінально-виконавчої служби України та 

таборів – 16 осіб. 

Cтаном на 31.12.2023 відділ магістратури забезпечує підготовку 391 

здобувача, які навчаються на другому (магістерському) рівні вищої освіти за 

спеціальностями: 262 Правоохоронна діяльність, 081 Право, 053 Психологія. 

Освітній процес здійснюється на денній та заочній формі навчання за державним 

замовленням та за кошти фізичних, юридичних осіб. Дані наведені в таблиці 3. 

 
Таблиця 3. Загальна кількість здобувачів вищої освіти ступеня магістра Академії  

ФОРМА НАВЧАННЯ 

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 

ВСЬОГО 391 Правоохорон

на діяльність 
Право 

Психолог

ія 
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Д
Е

Н
Н

А
 

ф
о
р
м

а 

н
ав

ч
ан

н

я
 

2022 
бюджет 7 10 1 18 

32 

83 
контракт 7 7 - 14 

2023 
бюджет 20 9 1 30 

51 
контракт 15 4 2 21 

З
А

О
Ч

Н
А

  

ф
о
р
м

а 

н
ав

ч
ан

н
я 2022 

бюджет 19 - 5 24 
161 

308 
контракт 64 61 12 137 

2023 
бюджет 22 - 6 28 

147 
контракт 42 36 41 119 

ВСЬОГО 195 127 68  

 Станом на 31.12.2023 в ад’юнктурі (аспірантурі) навчаються 66 здобувачів 

вищої освіти ступеня доктора філософії, які успішно виконують освітньо-

наукову програму за спеціальністю 081 Право, з них – 21 працівник Академії. 

Дані наведені в таблиці 4. 
Таблиця 4. Загальна кількість здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії 

 

1.5. Якість підготовки фахівців 

Система забезпечення якості вищої освіти в Академії складається з 

наступних ключових компонентів: 

– політика Академії у сфері якості вищої освіти; 

– здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

– студентоцентричне навчання; 

– оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників; 

– забезпечення професійного розвитку науково-педагогічних працівників; 

– забезпечення необхідних ресурсів для організації освітнього процесу; 

– забезпечення інформаційних систем для управління освітнім процесом; 

– забезпечення публічності інформації щодо освітніх програм, ступенів 

вищої освіти та кваліфікації; 

 

 
1 курс 

(2023 рік 

вступу) 

 

2 курс 

(2022 рік вступу) 
3 курс 

(2021 рік вступу) 
4 курс 

(2020 рік 

вступу) 

Денна Заочна Денна Заочна Денна Заочна Денна Заоч

на 

Група ФП-

511 

ЗФП-

611 

ФП-521 ЗФП-

621 

ФП-531 ЗФП-

631 

ФП-

541 

ЗФП

-641 

Персонал 2 9 9 3 1 11 

 

1 13 2 8 

 

Всього 20 15 14 10 

Академ. 

відпустка 

7 

 

Загальна 

кількість 

аспірантів 

 

66 
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– забезпечення академічної доброчесності. 

Задля забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності в Академії 

здійснено: 

1. Удосконалення політики Академії у сфері якості вищої освіти, а саме:  

– оновлено Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти 

та освітньої діяльності в Пенітенціарній академії України; 

– оновлено Положення про підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників Пенітенціарної академії України; 

– створено та затверджено Положення про порядок розроблення, 

затвердження, моніторингу, вдосконалення, перегляду, розвитку і закриття 

освітніх програм у Пенітенціарній академії України;  

– створено сектор забезпечення якості вищої освіти в Академії. 

2.  Моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм (далі – ОП): 

вченою радою Академії були затверджені нові навчальні плани підготовки 

фахівців на першому (бакалаврському) рівні за спеціальностями: 262 

Правоохоронна діяльність, 051 Економіка, 053 Психологія, 081 Право та другому 

(магістерському) рівні вищої освіти за спеціальностями: 262 Правоохоронна 

діяльність, 053 Психологія, 081 Право для підготовки здобувачів 2023 року 

набору (протокол вченої ради від 21.04.2023 № 3). Перегляд освітньо-наукової 

програми (далі – ОНП) 081 Право відбувся 23.06.2023 у зв’язку зі змінами у 

складі проєктної групи (протокол вченої ради від 23.06.2023 № 5). Наступні 

зміни в ОНП 081 Право відбулись у зв’язку із затвердженням стандарту вищої 

освіти зі спеціальності 081 Право для третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти 29.08.2023 року (протокол вченої ради від 23.08.2023 № 8).  

Навчальні плани освітніх програм розроблені відповідно до рекомендацій 

науково-педагогічних працівників кафедр, здобувачів вищої освіти та 

представників роботодавців. 

На виконання рекомендацій Галузевої експертної ради Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – ГЕР) з подальшого 

вдосконалення освітніх програм здійснено: 

– Протоколом від 06.12.2023 № 1 засідання комісії з визнання результатів 

навчання у неформальній та інформальній освіті Академією вперше визнані 

результати навчання, отримані в неформальній освіті здобувачів першого року 

навчання спеціальності 262 Правоохоронна діяльність з навчальної дисципліни 

Іноземна мова за професійним спрямуванням та перезараховані у розмірі 30 

балів. Наказом Академії від 22.12.2023 № 834/ОД затверджено нову редакцію 

Положення про визнання результатів неформальної та інформальної освіти в 

Пенітенціарній академії України (рекомендація ГЕР щодо 3 критерію ОП 

Правоохоронна діяльність першого рівня вищої освіти, ОП Психологія другого 

рівня вищої освіти, ОП Право першого рівня вищої освіти, ОНП Право третього 

рівня вищої освіти). 

– Започатковано власну програму підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки з 
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ліцензованим обсягом 20 осіб (рекомендація ГЕР щодо 6 критерію ОП 

Психологія першого та другого рівнів вищої освіти). 

– Наказом Академії від 08.12.2023 № 788/ОД створено Раду роботодавців 

Пенітенціарної академії України. 20.12.2023 під головуванням начальника 

Департаменту з питань виконання кримінальних покарань полковника 

внутрішньої служби Сергія Гречанюка відбулось перше засідання Ради 

роботодавців (рекомендація ГЕР щодо 6 критерію ОП Психологія другого рівня 

вищої освіти; рекомендація ГЕР щодо 8 критерію ОП Психологія першого рівня 

вищої освіти, ОП Право першого рівня вищої освіти). 

– 24.11.2023 затверджено Положення про порядок розроблення, 

затвердження, моніторингу, вдосконалення, перегляду, розвитку і закриття 

освітніх програм в Академії (рекомендація ГЕР щодо 8 критерію ОП Право 

другого рівня вищої освіти). 

– 10.11.2023 відбувся перший захист дисертаційної роботи Наталії 

Свириденко на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право 

галузі знань 08 Право у спеціалізованій вченій раді ДФ1/2023 (рекомендація ГЕР 

щодо 5 критерію ОНП Право третього рівня вищої освіти). 

З метою належного контролю за проведенням занять, налагодження обміну 

досвідом між науково-педагогічними працівниками Академії та вдосконалення 

освітнього процесу протягом звітного періоду організовані та проведені відкриті 

(показові) заняття та взаємовідвідування викладачів кафедр. Заходи проводились 

згідно із затвердженими графіками та зафіксовані в записах відповідних 

журналів. Результати проведення занять обговорювались на кафедрах, що 

відображено у протоколах засідань. 

3. Студентоцентричне навчання: всебічне залучення здобувачів вищої 

освіти до перегляду освітніх програм Академії та їх анкетування щодо якості 

навчальних дисциплін дозволили здобувачам посилити свою роль в освітньому 

середовищі та відчути себе рівноправним учасником процесу навчання. Щорічне 

оцінювання здобувачів вищої освіти та оприлюднення результатів таких 

оцінювань проводяться з метою особистісного розвитку здобувачів освіти, 

їхнього навчального поступу, процесу здобуття навчального досвіду як основи 

компетентності для розроблення їх індивідуальної освітньої траєкторії. 

4. Щорічне рейтингове оцінювання педагогічних та науково-педагогічних 

працівників Академії з розміщенням відповідної інформації на офіційному 

вебсайті закладу вищої освіти. 

5. Забезпечення професійного розвитку науково-педагогічних працівників.  

У 2023 році підвищення кваліфікації пройшли 8 науково-педагогічних 

працівників: Попружна А., Малишенко Є., Єсипенко О., Разумейко Н., 

Дем’яненко Ю., Самофалов Л., Борисенко І., Донець І. (усі – 180 год., 6 кредитів 

ЄКТС); 2 науково-педагогічних працівники Академії пройшли науково-

педагогічне стажування на базі закладів вищої освіти, в тому числі за кордоном 

(Латвійська Республіка), та отримали відповідні сертифікати (Сіренко К., 

Триньова Я.). 
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У 2023 році науково-педагогічні працівники – Єрмак О. і Попружна А. – 

підтвердили свої знання іноземних мов рівня В2 та отримали відповідний 

сертифікат. 

6. Забезпечення необхідних ресурсів для організації освітнього процесу: 

науково-педагогічними працівниками оновлені силабуси з усіх навчальних 

дисциплін та розміщені на офіційному вебсайті Академії, здобувачам вищої 

освіти та слухачам курсів підвищення кваліфікації надано доступ до фонду 

наукової бібліотеки, до мережі Інтернет, комп’ютерних класів, читальних залів, 

друкарської та копіювальної техніки. 

7. Забезпечення інформаційних систем для управління освітнім процесом: 

у структурі навчального відділу Академії функціонує сектор дистанційного 

навчання, який забезпечує надання освітніх послуг шляхом використання 

передових інформаційно-комунікаційних технологій  відповідно до державних 

стандартів освіти. Для покращення співпраці використовуються засоби 

електронного зв’язку, а також створені групи в месенджерах і в соціальних 

мережах. Процес навчання здобувачів вищої освіти та слухачів курсів 

підвищення кваліфікації організовано за допомогою платформ, таких як ZOOM, 

Skype, Google Classroom, Всеосвіта, Moodle, Coursera. 

8. Забезпечення публічності інформації щодо освітніх програм, ступенів 

вищої освіти та кваліфікації: на офіційному вебсайті Академії, відповідно до 

Закону України «Про вищу освіту», доступна інформація про освітні та науково-

освітні програми, положення, що регулюють академічну доброчесність, а також 

угоди щодо проведення практики для студентів на першому та другому рівнях 

вищої освіти. Сайт містить інформацію про Правила поведінки здобувача вищої 

освіти Академії, звіти експертних груп та експертні висновки галузевих 

експертних рад щодо акредитації освітніх програм, а також навчально-методичні 

матеріали з різних навчальних дисциплін та інше. 

9. Забезпечення академічної доброчесності: з метою дотримання вимог та 

принципів академічної доброчесності проводилася систематична перевірка 

наукових статей, магістерських робіт, конкурсних робіт та дисертаційних 

досліджень на академічний плагіат. 19 викладачів Академії успішно закінчили 

курс «Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів» та отримали 

відповідні сертифікати на 2 кредити ЄКТС (60 годин). 

 

1.6 Кафедра військової підготовки 

Кафедра військової підготовки (далі-Кафедра) функціонує з метою:  

– військової підготовки громадян України за програмою підготовки 

офіцерів запасу для забезпечення Збройних Сил України (далі – ЗСУ), інших 

військових формувань необхідною кількістю військовонавчених громадян для 

виконання військового обов’язку в запасі; 
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– проходження військової служби за контрактом або за призовом осіб 

офіцерського складу, проходження військової служби у військовому резерві ЗСУ 

та інших військових формувань; 

– реалізації права громадян на рівні можливості у виборі професії шляхом 

здобуття додаткових знань, умінь і навичок, необхідних для належного 

виконання військового обов’язку у мирний час, обов’язків військової служби у 

воєнний час та для майбутньої професійної діяльності.  

Підготовку громадян за програмою підготовки офіцерів запасу Кафедра 

здійснює за замовленням Командування Сухопутних військ ЗСУ за військово-

обліковою спеціальністю «Бойове застосування механізованих з’єднань, 

військових частин і підрозділів», яке щорічно визначається наказом 

Міністерства оборони України і становить 150 осіб.   

Фінансування військової підготовки громадян за програмою підготовки 

офіцерів запасу здійснюється за рахунок коштів, отриманих Академією від 

надання фізичним особам платних послуг у галузі вищої освіти, пов’язаних з 

військовою підготовкою громадян за програмою підготовки офіцерів запасу. 

Особовий склад Кафедри поділяється на постійний і змінний. До 

постійного складу належать науково-педагогічні працівники та навчально-

допоміжний склад, які утримуються за додатковим штатним розписом, 

затвердженим керівником Академії та погодженим у Департаменті військової 

освіти і науки Міністерства оборони України. До змінного складу належать 

громадяни, які проходять на Кафедрі військову підготовку.  

Науково-педагогічними працівниками Кафедри є досвідчені офіцери 

запасу, які мають оперативний рівень військової освіти та досвід проходження 

військової служби в органах військового управління не менше п’яти років. 

Станом на 31.12.2023 на Кафедрі на постійній основі працює 4 науково-

педагогічних працівники, з яких 3 мають статус учасника бойових дій, 1 – 

державні нагороди. 

На Кафедрі проходять військову підготовку курсанти та студенти 

Академії, студенти інших закладів вищої освіти міста Чернігова, а також 

громадяни, які здобули або здобувають освітній рівень не нижче бакалавра та 

виявили бажання на добровільних засадах проходити військову підготовку за 

визначеною військово-обліковою спеціальністю. З метою дотримання безпечних 

умов для громадян під час здійснення освітньої діяльності заняття з ними 

проводяться за змішаною формою навчання.  

Навчання здійснюється на контрактній основі за кошти фізичних 

(юридичних) осіб протягом двох років. У 2023 році закінчили навчання та були 

атестовані до присвоєння первинного офіцерського звання офіцера запасу 137 

осіб. Загалом від початку діяльності кафедри (з 2018 по 2023 рік) пройшли 

військову підготовку та отримали військове звання 333 особи. Відомо, що 56 

випускників кафедри проходять службу в ЗСУ на різних посадах та беруть 

безпосередню участь у відсічі збройної агресії російської федерації проти 

України.  
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Станом на 31.12.2023 на Кафедрі навчається 122 громадянина. За 

результатами основного та додаткового конкурсних відборів, проведених у 2022 

– 2023 роках, для навчання на Кафедрі зараховано 139 громадян (69 та 70 

відповідно).   

Стан навчальної та матеріально-технічної бази кафедри.  

Навчальна та матеріально-технічна база Кафедри складається з будівель, 

приміщень та майна, що належить до фондів Академії, а також військово-

технічного майна, що передане Міністерством оборони України у тимчасове 

користування для здійснення військової підготовки громадян за відповідною 

військово-обліковою спеціальністю.  

Для здійснення освітньої діяльності з підготовки офіцерів запасу Кафедра 

має 6 навчальних аудиторій, обладнаних сучасними технічними засобами 

(мультимедійне обладнання), службові приміщення для науково-педагогічного 

та навчально-допоміжного складу Кафедри, приміщення для зберігання 

військового та іншого майна.  

 

1.7. Другий та третій рівень вищої освіти в Академії 

Магістратура Академії 

Відділ магістратури забезпечує підготовку здобувачів на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти. Освітній процес здійснюється за денною та 

заочною формами навчання за державним замовленням (слухачі) та за кошти 

фізичних, юридичних осіб (студенти).  

Система підготовки магістрів базується на комплексному підході до 

організації навчання, який передбачає надання теоретичних і практичних 

базових умінь та знань з предметів, а також науковий і методичний супровід 

магістрів протягом проходження практики та написання кваліфікаційних робіт. 

В її основу покладено злагодженість аудиторної роботи викладачів і слухачів 

(студентів), реалізацію навчально-методичних та консультативно-контрольних 

функцій кафедр, наукової та організаційно-виховної роботи. 

Протягом звітного періоду працівники відділу систематично здійснювали 

контроль за навчально-виховним процесом, який проводили в таких формах: 

– облік результатів екзаменів, заліків; 

– перевірка навчальних занять і самостійної підготовки здобувачів; 

– перевірка правильності ведення залікових книжок, індивідуальних 

навчальних планів здобувачів, а також журналів обліку навчальних занять; 

– здійснення контролю за дотриманням розкладів навчальних занять, 

екзаменаційних сесій, графіків консультацій; 

– проведення обліку успішності навчання здобувачів, відвідування ними 

занять; 

– перевірка ефективності відпрацювання пропусків занять та перескладання 

поточних незадовільних оцінок. 

У 2023 році вступ до Академії для здобуття ступеня вищої освіти магістра 
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на всі спеціальності (081 Право, 262 Правоохоронна діяльність та 

053 Психологія) відбувався на підставі результатів єдиного вступного іспиту 

(ЄВІ) у форматі ЗНО, який мав дві складові: тест з іноземної мови; тест загальної 

навчальної компетентності (ТЗНК). Для спеціальностей 081 Право та 053 

Психологія також було передбачено складання єдиного фахового вступного 

випробування (ЄФВВ) у форматі ЗНО, а для спеціальності 262 Правоохоронна 

діяльність – фахове  вступне випробування з кримінального права, кримінально-

виконавчого права, адміністративного права та кримінального процесу, яке 

абітурієнти складали  в Академії. 

Вступники на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціаліста) або пільгові категорії вступників (військовослужбовці, поліцейські, 

рятувальники, особи рядового і начальницького складу Державної кримінально-

виконавчої служби України) могли за їхнім вибором або подати результати ЄВІ, 

ЄФВВ, або скласти відповідні вступні випробування в Академії. 

Відповідно до правил прийому до Академії в 2023 році в межах вступної 

кампанії було переведено з навчання за кошти фізичних осіб на навчання за 

кошти державного бюджету:  

– 1 слухача, який є внутрішньо переміщеною особою відповідно до Закону 

України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» 

(спеціальність 053 Психологія, заочна форма навчання); 

– 1 слухача, місце проживання якого зареєстровано  (задекларовано) в 

населених пунктах, віднесених до      території можливих бойових дій станом на 

01.07.2023 (спеціальність 053 Психологія, заочна форма навчання). 

Програми, які повинні опанувати здобувачі ступеня вищої освіти магістра 

Академії, мають нормативну та варіативну частини.  

Нормативна частина містить навчальні дисципліни, вивчення яких є 

обов’язковим для кожного здобувача.  

Варіативна частина зорієнтована на врахування фахових інтересів 

здобувачів та складається з вибіркових дисциплін. Здобувач має право обрати 

дисципліни, що пропонуються програмою, спрямовані на поглиблення вивчення 

обов’язкової частини та покликані задовольнити вузькопрофесійні інтереси 

здобувачів.     

У навчальному процесі використовуються заздалегідь визначені форми 

занять за програмами і тематичними планами, затвердженими профільними 

кафедрами.  

Окрім лекцій, в них передбачено практичні, семінарські заняття, ділові 

ігри, заняття з розглядом конкретних ситуацій, практикуми, «круглі столи», 

«мозковий штурм». Здобувачі вищої освіти ступеня магістра постійно 

залучаються до участі в заходах, що проводяться в Академії: наукові семінари, 

науково-практичні конференції тощо. Широко використовуються засідання 

«круглих столів», на які запрошуються фахівці-практики, де здобувачі беруть 

участь в обговоренні актуальних проблем. Активно використовується в 

навчальному процесі робота в малих групах. 
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Самостійна позааудиторна робота здобувачів організована в такий спосіб, 

щоб вони мали змогу працювати в бібліотеці Академії та в бібліотеках міста. 

У червні 2023 року наказом Академії затверджено перелік тем 

кваліфікаційних робіт для здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) 

рівні за спеціальністю 053 Психологія.  

Відповідно до навчального плану підготовки фахівців на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти за участю кафедр Академії призначено 

наукових керівників та персональний розподіл тем кваліфікаційних робіт 

магістрів з їх закріпленням за слухачами та студентами, які навчаються за 

спеціальністю 053 Психологія. 

Розроблено індивідуальні плани-графіки виконання кваліфікаційних робіт 

здобувачами вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 

053 Психологія із зазначенням контрольних термінів, які були обговорені та 

схвалені на засіданні кафедри психології Академії. 

Протягом січня – лютого 2023 року працівниками відділу магістратури 

здійснено організаційні заходи щодо підготовки до захисту здобувачами ступеня 

вищої освіти магістра кваліфікаційних робіт магістрів, які навчалися за 

спеціальністю 053 Психологія. 

Також були сформовані групи та допущені до складання атестаційного 

екзамену у 2023 році здобувачі вищої освіти ступеня магістра, які навчалися за 

спеціальностями 262 Правоохоронна діяльність, 081 Право та 053 Психологія, та 

успішно виконали вимоги навчального плану, навчальних програм підготовки 

фахівців на другому магістерському рівні. Атестація вищезгаданої категорії 

здобувачів відбувалась у формі атестаційного екзамену.  

У 2023 році (листопад-грудень 2023 року – за графіком МОН України) 

уперше проводилась атестація здобувачів вищої освіти на другому 

(магістерському) рівні, які навчаються за спеціальністю 081 Право (набір 2022 

року) у формі Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (далі – ЄДКІ). 

Всього ЄДКІ складало 26 осіб, троє здобувачів (1 – з денної форми навчання, а 

також 2 – із заочної форми навчання) не набрали мінімальну кількість балів та 

були відраховані як такі, що не виконали індивідуальний навчальний план. 

Практика здобувачів ступеня вищої освіти магістра Академії є складовою 

частиною процесу підготовки фахівців, обов’язковим компонентом освітньо-

професійних програм підготовки магістрів. 

З метою здійснення контролю за проходженням практики наказом 

Академії від 12.06.2023 № 312/ОД «Про призначення науково-педагогічних 

працівників Академії керівниками практики здобувачів вищої освіти на другому 

(магістерському) рівні у 2023-2024 навчальному році» призначено керівників 

практики з числа досвідчених науково-педагогічних працівників Академії. 

Науково-педагогічними працівниками кафедр було розроблено робочі 

програми проходження практики здобувачами вищої освіти на другому 

(магістерському) рівні. 

Для прийняття диференційованих заліків за результатами проходження 

практики здобувачами вищої освіти створено предметні комісії. 
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Під час захисту практики члени предметної комісії звертали увагу на 

кількість балів, виставлену безпосереднім керівником практики за виконання 

індивідуального плану; характеристику; наявність, правильність та повноту 

оформлення звітних документів; знання здобувачами основ нормативних актів. 

З метою активізації наукової роботи молодих учених, а також підготовки 

до захисту кваліфікаційних робіт магістрів здобувачі ступеня вищої освіти 

магістра активно займались науково-дослідною роботою під керівництвом 

провідних науково-педагогічних працівників Академії, що реалізувалося 

шляхом: участі в роботі наукових студентських гуртків, які очолюють науково-

педагогічні працівники та керівники кафедр Академії; у презентаціях результатів 

досліджень (круглі столи, семінари, тренінги); участі в наукових та науково-

практичних конференціях з публікацією в збірниках конференцій; у творчих та 

наукових конкурсах. 

Ад’юнктура (аспірантура) Академії 

Відповідно до наказів Академії від 07.09.2023 № 441/ОД, від 

27.10.2023  № 579/ОД до ад’юнктури (аспірантури) Академії зараховано 20 осіб 

(таблиця 5) та призначено наукових керівників з числа науково-педагогічних 

працівників кафедр Академії. 

Таблиця 5 – Кількість зарахованих на навчання до ад’юнктури (аспірантури) у 2023 році 

На денну форму навчання 

за рахунок видатків 

державного бюджету 

На заочну форму 

навчання за рахунок коштів 

юридичних, фізичних осіб 

На денну форму навчання 

за рахунок коштів 

юридичних, фізичних осіб 

2 особи 9 осіб 9 осіб 

Аспіранти, ад’юнкти першого, другого, третього та четвертого року 

навчання протягом року проводили наукові дослідження згідно з 

індивідуальним планом наукової роботи, результатом яких стала участь у 93 

конференціях, тренінгах, вебінарах різного рівня, написання 63 фахових статей 

та 2 статті Scopus/Web of science. 

Аспірант Нестеренко В. брав активну участь у процедурах забезпечення 

якості вищої освіти як експерт з акредитацій освітніх програм. 
 

Таблиця 6 – Кількісні показники ефективності 

Кількість аспірантів, які захистили 

дисертаційне дослідження  1 
1. Свириденко Наталія 

Миколаївна. 

 

Кількість аспірантів, які отримали дозвіл 

(рішення вченої ради від 27.09.2023, протокол 

№ 10) достроково виконати освітню складову  

3 
1. Барбарош Лариса Миколаївна; 

2. Помаз Ярослав Олександрович; 

3. Брошко Іван Михайлович. 

Кількість справ аспірантів, які внесені до 

інформаційної системи Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти 

для подальшого утворення РСВР 

4 

1. Барбарош Лариса Миколаївна; 

2. Помаз Ярослав Олександрович; 

3. Брошко Іван Михайлович; 

4. Черниш В’ячеслав Віталійович. 



 
27 

 

Кількість робіт, що перебуває у наукових 

керівників на попередньому рецензуванні для 

отримання висновку про готовність 

дисертаційного дослідження 

15 

1. Висоцька Наталія 

В’ячеславівна; 

2. Залуговська Ганна Петрівна;  

3. Кізюн Олександр Петрович; 

4. Левчановський Дмитро 

Едуардович; 

5. Максименко Микола Іванович; 

6. Немцева Аліна Олександрівна; 

7. Телень Олена Юріївна; 

8. Коросташівець Ірина 

Миколаївна; 

9. Томков Олексій Миколайович; 

10. Сікун Антон Миколайович; 

11. Микитюк Сергій Вікторович; 

12. Лазоренко Євгеній Юрійович; 

13. Томков Никита Олегович; 

14. Пузиревський Максим 

Вячеславович; 

15. Коваленко Вадим 

Валентинович. 

У 2023 році для здійснення наукового керівництва аспірантами та 

ад’юнктами (2023 року набору) були залучені 13 науково-педагогічних 

працівників Академії, які мають науковий ступінь та (або) вчене звання. 

 

1.8. Інститут професійного розвитку  

Інститут професійного розвитку Пенітенціарної академії України (далі – 

Інститут) створений шляхом реорганізації Інституту підвищення кваліфікації 

персоналу Державної кримінально-виконавчої служби України Академії 

Державної пенітенціарної служби відповідно до рішення вченої ради від 

02.03.2023, протокол № 2, та наказу Міністерства юстиції України від 24.03.2023 

№ 298/к «Про затвердження структури та внесення змін до штату Академії 

Державної пенітенціарної служби», з  метою забезпечення умов необхідних для 

підвищення кваліфікації та первинної професійної підготовки персоналу 

Державної кримінально-виконавчої служби України та навчання державних 

службовців, спеціалістів органів виконавчої влади, підприємств, установ та 

організацій із залученням до навчальної діяльності викладачів закладів вищої 

освіти, науковців, експертів, а також міжнародних експертів.   

У зв’язку з організаційно-штатними змінами були створені структурні 

підрозділи Інституту, а саме: 

– кафедра підвищення кваліфікації працівників пробації; 

– кафедра формування та розвитку професійної компетентності персоналу 

Державної кримінально-виконавчої служби України; 

– кафедра професійного розвитку державних  службовців; 

– центр спеціальної підготовки; 

– відділ формування та супроводу освітніх програм; 
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– відділ організації навчання та методичної роботи.  

Головною метою функціонування Інституту є провадження освітньої 

діяльності, спрямованої на формування кваліфікованого кадрового потенціалу 

для задоволення потреб суспільства та держави шляхом створення умов для 

набуття здобувачами освіти, знань, умінь, навичок і компетентностей, 

необхідних за відповідним напрямом підготовки. 

Структурні підрозділи Інституту створені для належної організації 

освітнього процесу та виконання покладених на нього завдань відповідно до 

затверджених наказами Академії положень. 

Слід зазначити, що пріоритетними завданнями структурних підрозділів 

Інституту є:  

– по кафедрах – організація та проведення навчання з первинної 

професійної підготовки та підвищення кваліфікації персоналу для Державної 

кримінально-виконавчої служби України, працівників, які працюють за 

трудовими договорами в Державній установі «Центр пробації», підвищення 

кваліфікації державних службовців міністерств, інших центральних органів 

виконавчої влади, посадових осіб місцевого самоврядування; 

– по центру спеціальної підготовки – провадження освітньої діяльності для 

задоволення потреб Міністерства юстиції України, а саме професійної 

підготовки персоналу Державної кримінально-виконавчої служби України; 

надання освітніх послуг у сфері післядипломної освіти та на рівні професійної 

(професійно-технічної) освіти в межах отриманих ліцензій на провадження 

освітньої діяльності; 

– по відділу організації навчання та методичної роботи – здійснення 

планування, організації і контролю за освітнім процесом та методичною роботою 

в Інституті, проведення моніторингу та аналізу стану освітнього процесу і 

методичної роботи, а також розроблення напрямів удосконалення освітнього 

процесу та методичної роботи з метою їх впровадження у процес організації 

навчання; 

– по відділу формування та супроводу освітніх програм – забезпечення 

своєчасності розробки типових (робочих) освітніх програм первинної 

професійної підготовки та типових (робочих) освітніх програм підвищення 

кваліфікації, проведення моніторингу та аналізу стану реалізації типових 

(робочих) освітніх програм; здійснення планування та організації роботи з 

проведення процедур ліцензування освітньої діяльності Інституту. 

Одночасно із затвердженням Положення про Інститут професійного 

розвитку Академії розроблені посадові інструкції персоналу Інституту. 

В Інституті штатом Академії передбачено 70 посад, з них: 

– посади, що заміщуються особами рядового і начальницького складу – 48; 

– посади, що заміщуються особами, які не мають спеціальних звань – 22. 

Станом на 31.12.2023 укомплектовано 52 посади: 

– посади, що заміщуються особами рядового і начальницького складу – 38; 

– посади, що заміщуються особами, які не мають спеціальних звань – 14. 
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На кафедрах Інституту на постійній основі працює 14 науково-

педагогічних працівників, з яких: 

– на кафедрі формування та розвитку професійної компетентності 

персоналу Державної кримінально-виконавчої служби України – 9 осіб; 

– на кафедрі підвищення кваліфікації працівників пробації – 5 осіб, з них 

1 – 0,25 ставки (зовнішній сумісник). 

У центрі спеціальної підготовки Інституту на постійній основі працює 20 

педагогічних працівників.  

Основні заходи в діяльності Інституту за 2023 рік 

В Інституті протягом звітного періоду було проведено аналіз 

індивідуальних потреб у професійному розвитку працівників органів та установ 

Державної кримінально-виконавчої служби України. Для налагодження 

комунікативної складової в діяльності Інституту в період 29.05.2023 по 

02.06.2023  проведено ZOOM-зустрічі «Тиждень нарад» з персоналом органів та 

установ виконання покарань Державної кримінально-виконавчої служби 

України.  

Проведено Googlе-анкетування щодо ефективності професійного навчання 

у рамках первинної професійної підготовки та підвищення кваліфікації 

персоналу органів та установ виконання покарань Державної кримінально-

виконавчої служби України (87 керівників структурних підрозділів органів та 

установ виконання покарань Державної кримінально-виконавчої служби 

України надали пропозиції, які враховані у формуванні програм та змістовного 

наповнення навчальних тем, а також організації навчання). За результатами 

анкетування виявлено, що більшість слухачів надають перевагу практичним 

заняттям, які проводяться у формі тренінгу, тематичних дискусій та конференцій 

з обміну досвідом, а очікування слухачів від навчання виправдались повною 

мірою (97 % опитуваних). 

Проведено аудит (аналіз) освітніх програм Інституту. За результатами 

внутрішнього аудиту типових (робочих) програм та доручень Міністерства 

юстиції України розроблено/актуалізовано 23 освітні програми (зменшення 

теоретичної складової та збільшення кількості занять із практичної складової). 

Розроблено та розміщено на сайті Академії каталог програм первинної 

професійної підготовки та підвищення кваліфікації. 

У звітному періоді освітній процес організовано згідно з Графіками 

комплектування Академії, який реалізовували у змішаному режимі (поєднання 

дистанційної та очної форм) з використанням технологій дистанційного 

навчання.  

В Інституті оновлено навчальні матеріали та змінено методи проведення 

занять з метою наближення матеріалів до практичної діяльності, а робота на 

заняттях спрямована на відпрацювання умінь і навичок слухачів (розроблено 

мультимедійні презентації, завдання для практичних занять, тестові завдання, 

задачі різної складності за темами, що ними викладаються). Адаптовано 

програми відповідно до сучасних викликів (у зв’язку з оголошенням воєнного 

стану, форс-мажорних обставин).  
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Одним з головних досягнень Інституту стало залучення до участі в 

освітньому процесі практиків, фахівців, експертів з числа персоналу Державної 

кримінально-виконавчої служби України, керівників та фахівців центральних 

органів виконавчої влади, провідних науковців і практиків. 

Налагоджено постійну співпрацю з Державною установою «Центр 

пробації», Державною установою «Генеральна дирекція Державної 

кримінально-виконавчої служби України» та Департаментом з питань виконання 

кримінальних покарань для забезпечення навчального процесу актуальними 

практичними матеріалами та постійним консультуванням практиками.  

Розроблено Концепцію Школи тренерів Інституту професійного розвитку 

Пенітенціарної академії України. 

Інститутом для викладачів Академії 01-02.06.2023 (офлайн) та 21-

23.06.2023 за сприяння проєкту ЄС «Право-Justice» (онлайн-частина) було 

проведено тренінг для тренерів «Тренерські технології/інструменти для 

розроблення і проведення тренінгів». Головним вектором підвищення 

кваліфікації викладачів/тренерів було забезпечення мобільного та динамічного 

навчання, що гнучко реагує на зміни у сфері навчання протягом життя, у 

підходах до підготовки кваліфікованих кадрів, зокрема, ознайомлення 

викладачів з методиками та інструментами дистанційного навчання. Науково-

педагогічні працівники Академії, Інституту, працівники органів та установ 

Державної кримінально-виконавчої служби України підвищили hard skills та soft 

skills, опанували навички тренерської майстерності. 

Розпочато створення та забезпечення функціонування бази тренерів, 

долучених до освітнього процесу Інституту, зокрема, створення професійної 

мережі тренерів / наставників з-поміж фахівців-практиків Державної 

кримінально-виконавчої служби України. 

Працівники Інституту брали активну участь у національних та 

міжнародних науково-практичних проєктах, а саме: 

– участь у Міжнародній літній школі «Європейські зелені виміри: виклики 

для України»/«European Green Dimensions: Challenges for Ukraine» (08-

10.06.2023, дистанційно); 

– участь у конференції для команди HR Пробація України Probation in 

Ukraine, за співпраці із EU Project Pravo-Justice (м.Київ, 26.05.2023). 

В Інституті організовано та проведено близько 30 науково-практичних 

заходів, зокрема:  

– міжнародний практичний тренінг на базі Територіально відокремленого 

відділення «Хмельницька філія Академії Державної пенітенціарної служби» зі 

спеціалістами-кінологами системи Державної кримінально-виконавчої служби 

України (с. Давидківці, 20-22.06.2023). Головним тренером у роботі з 

тваринами  був Vitautas Gustaitis – волонтер, практик-кінолог з Литовської 

Республіки. Протягом трьох днів кінологи мали можливість познайомитися з 

європейськими методиками роботи зі службовими собаками (розшуковий 

напрям, штурмова робота, детектори); 

https://www.facebook.com/probation.ua?__cft__%5b0%5d=AZXRDf13H8KP2RBFSVB33w5OCBYYHRXkYv3PH_kUUB35xSHH0PrGoQPZY-RX25uHz7VOtntTeQZ5qb0MN_Bu44zzUnvY93hnqf4tu7bIohL89qBbbRR-hjMG6V2huP93-BtZA3HQ1lMq1v0OdDhAIue2VlqkD5JZGTQz2J276GkvzCc3NSP40RHvgwOqBbt4hNezKiatFe_S33Cxb7CKXUWe&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/probation.ua?__cft__%5b0%5d=AZXRDf13H8KP2RBFSVB33w5OCBYYHRXkYv3PH_kUUB35xSHH0PrGoQPZY-RX25uHz7VOtntTeQZ5qb0MN_Bu44zzUnvY93hnqf4tu7bIohL89qBbbRR-hjMG6V2huP93-BtZA3HQ1lMq1v0OdDhAIue2VlqkD5JZGTQz2J276GkvzCc3NSP40RHvgwOqBbt4hNezKiatFe_S33Cxb7CKXUWe&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Pravojusticeukraine?__cft__%5b0%5d=AZXRDf13H8KP2RBFSVB33w5OCBYYHRXkYv3PH_kUUB35xSHH0PrGoQPZY-RX25uHz7VOtntTeQZ5qb0MN_Bu44zzUnvY93hnqf4tu7bIohL89qBbbRR-hjMG6V2huP93-BtZA3HQ1lMq1v0OdDhAIue2VlqkD5JZGTQz2J276GkvzCc3NSP40RHvgwOqBbt4hNezKiatFe_S33Cxb7CKXUWe&__tn__=-%5dK-R
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– науково-практичний семінар «Модельна пенітенціарна установа: від 

концепції до реалізації» (м. Чернігів, 15.09.2023). Захід, проведення якого було 

приурочено до 45-річчя Академії, було організовано з метою посилення 

співпраці представників органів державної влади й закладів вищої освіти. Його 

співорганізаторами (партнерами) були Міністерство юстиції України, 

Департамент з питань виконання кримінальних покарань. Науково-практичний 

семінар був спрямований на реалізацію Стратегії реформування пенітенціарної 

системи на період до 2026 року. 

– міжкафедральний науково-практичний семінар «Пробація як дієвий 

механізм у системі виконання покарань» (м. Чернігів, 01.11.2023). Захід був 

спрямований на реалізацію Стратегії реформування пенітенціарної системи на 

період до 2026 року, обговорення сучасного стану запровадження системи 

пробації в Україні, надання рекомендацій з удосконалення кримінального, 

кримінально-виконавчого та кримінального процесуального законодавства у цій 

галузі. 

– міжкафедральний круглий стіл «Проблеми організації взаємодії 

оперативних апаратів установ виконання покарань та слідчих ізоляторів з 

оперативними та слідчими підрозділами інших правоохоронних органів під час 

тримання військовополонених» (м. Чернігів, 29.11.2023). 

– навчально-практичний тренінг для працівників Державної установи 

«Центр пробації» (м. Київ, 12.12.2023). 

З метою обміну досвідом працівники Інституту відвідали Академію 

юстиції в Республіці Польща та Тренінговий центр Міністерства юстиції 

Республіки Хорватія. 

Крім того, на платформі дистанційної освіти Академії (Мoodle) розміщено 

курс для середнього і старшого начальницького складу, який переміщується на 

вищу посаду – у порядку просування по службі.  

Також розроблено матеріали для онлайн-курсів: «Основні положення 

антикорупційного законодавства в Україні та шляхи його застосування в органах 

і установах Державної кримінально-виконавчої служби України» та «Управління 

ресурсами установ виконання покарань, слідчих ізоляторів і таборів для 

тримання військовополонених». 

Відібрано 64 освітні курси для підвищення кваліфікації та самоосвіти 

працівників Державної кримінально-виконавчої служби України та державних 

службовців, які розміщені на відкритих освітніх платформах Prometheus, EdEra, 

Дія: Освіта, ВУМ online, EduHub, Study.nazk, Е-tender.ua, Coursera та ін. 

За підтримки проєкту «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe), що 

реалізується компанією  Alinea  International  та  фінансується  урядом  Канади у 

співпраці з Міністерством юстиції України, тривала робота щодо розроблення та 

запуску Платформи дистанційної освіти Державної кримінально-виконавчої 

служби України, призначеної для розміщення електронних освітніх ресурсів для 

професійного навчання персоналу Державної кримінально-виконавчої служби 

України та засуджених. 

 

https://prometheus.org.ua/
https://prometheus.org.ua/
https://prometheus.org.ua/
https://vumonline.ua/
https://eduhub.in.ua/courses
https://impactorium.org/uk/all-courses/
https://impactorium.org/uk/all-courses/
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Розділ 2. Науково-дослідна робота 

2.1. Кадровий склад наукових та науково-педагогічних працівників 

Академії  

Висока якість підготовки фахівців і проведення науково-дослідної роботи 

забезпечується належним кадровим складом наукових та науково-педагогічних 

працівників Академії відповідно до ліцензійних умов і державних вимог до 

акредитації спеціальностей (напрямів). 

Станом на 31.12.2023 в Академії працювали 116 наукових, науково-

педагогічних і педагогічних працівників (111 – за основним місцем роботи, 5 – 

за зовнішнім сумісництвом), з них: 1 особа має почесне звання України; 14 

докторів наук; 51 кандидатів наук; 2 доктори філософії; 10 професорів; 42 

доценти; 1 старший дослідник. 

У 2023 році науковий ступінь доктора філософії отримала Свириденко Н., 

вчене звання старшого дослідника – Єрмак О., доцента – Борець Ю., Кухар Т., 

Андрущенко Т., професора – Триньова Я. 

 

2.2. Показники наукової діяльності та міжнародного співробітництва 

Наукову роботу персоналу Академії спрямовано на підвищення наукового 

потенціалу та міжнародної видимості закладу вищої освіти, а також на розвиток 

наукового та міжнародного співробітництва в різних галузях наук (право, освіта, 

соціальні та поведінкові науки) за пріоритетними напрямами реформування і 

функціонування Державної кримінально-виконавчої служби України. 

Починаючи з 2017 року, Академія є видавцем трьох друкованих 

періодичних видань – наукових журналів «Кримінально-виконавча система: 

Вчора. Сьогодні. Завтра», «Науковий вісник Сіверщини. Серія: Право», 

«Науковий вісник Сіверщини. Серія: Освіта. Соціальні та поведінкові науки». До 

редакційних колегій цих наукових друкованих видань входять як учені Академії, 

України, так і зарубіжних країн. 

Видання «Науковий вісник Сіверщини. Серія: Право», «Науковий вісник 

Сіверщини. Серія: Освіта. Соціальні та поведінкові науки» та «Кримінально-

виконавча система: Вчора. Сьогодні. Завтра» є фаховими та мають 

категорію «Б».  

Наукові журнали Академії внесено до міжнародних наукометричних баз, а 

саме: Ulrich’s Web Globals Directory, Crossref та ERIH PLUS, а також Української 

наукової бази даних Open Ukrainian Citation Index (OUCI).  

У 2023 році було опубліковано наукових статей: 

– «Науковий вісник Сіверщини. Серія: Право» – 30 статей (3 журнали); 

– «Кримінально-виконавча система: Вчора. Сьогодні. Завтра» – 10 статей 

(1 журнал); 

– «Науковий вісник Сіверщини. Серія: Освіта. Соціальні та поведінкові 

науки» – 40 статей (2 журнали). 
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Наказом Академії про затвердження Концепції наукової діяльності 

Академії на 2022–2026 роки визначено теми наукової діяльності, які пройшли 

державну реєстрацію в Державній науковій установі «Український інститут 

науково-технічної експертизи і інформації» та за якими здійснювалася науково-

дослідна робота у 2023 році. 

Теми дисертаційних досліджень здобувачів наукового ступеня доктора 

філософії виконувалися відповідно до цієї тематики. Також у межах зазначеної 

тематики здійснювалися публікації працівників та видавнича діяльність 

Академії (таблиця 7). 
Таблиця 7 – Тематика наукових досліджень, що виконуються науково-педагогічними 

працівниками кафедр Академії 

Тематика НДР Номер 

державної 

реєстрації 

Виконавці 

Проблеми публічного та приватного 

права 

№ 0122U002485 Кафедра 

адміністративного, 

цивільного та 

господарського права і 

процесу 

Проблеми запровадження та застосування 

кримінально-правових засобів реагування 

в умовах реформування законодавства 

України про публічно-правову 

відповідальність 

№ 0122U002480 Кафедра кримінального, 

кримінально- 

виконавчого права та 

кримінології 

Правовий та соціальний захист персоналу 

Державної кримінально-виконавчої 

служби України 

№ 0122U002481 Кафедра теорії та історії 

держави і права, 

конституційного права 

Тактико-спеціальні засади забезпечення 

безпеки в Державній кримінально-

виконавчій службі України 

№ 0122U002482 Кафедра тактико-

спеціальної підготовки 

Соціогуманітарний та економічний 

(економіко-адмініструвальний) 

ландшафти України в контексті 

євроінтеграційних процесів 

№ 0122U002487 Кафедра економіки та 

соціальних дисциплін, 

кафедра іноземних мов 

Теоретико-методологічні засади 

формування професійної компетентності 

персоналу Державної кримінально-

виконавчої служби України 

№ 0122U002484 Кафедра педагогіки та 

гуманітарних дисциплін 

Особливості психологічного здоров’я 

особистості в умовах невизначеності 

№ 0122U002486 Кафедра психології 

Новітні технології професійно-

прикладної фізичної підготовки 

№ 0122U002484 Кафедра фізичної 

підготовки 

Дотримання прав людини в 

пенітенціарній системі України 

№ 0123U104847 Кафедра формування та 

розвитку професійної 

компетентності 

персоналу Державної 

кримінально-виконавчої 

служби України 
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Теоретичні та прикладні аспекти 

застосування інструментів та методів 

роботи у сфері пробації 

№ 0123U104846 Кафедра підвищення 

кваліфікації працівників 

пробації 

 

У 2023 році було підготовлено та видано друком 374 наукові публікації, з 

них: 49 монографій, навчальних та навчально-методичних посібників, 

підручників; 21 стаття у періодичних виданнях, внесених до наукометричних баз 

Scopus, або Web of Science Core Collection, фахових видань категорії «А»; 2 

публікації в іноземних наукових виданнях; 108 публікацій у фахових виданнях 

категорії «Б»; 2 в інших наукових виданнях; 192 наукові праці апробаційного 

характеру. 

Протягом 2023 року 4 науково-педагогічні працівники Академії пройшли 

наукове стажування на базі інших закладів вищої освіти, в тому числі за 

кордоном (Латвійська Республіка, Італійська Республіка, Словацька Республіка, 

Республіка Хорватія), та отримали відповідний сертифікат (Триньова Я., 

Разумейко Н., Аніщенко В., Сіренко К.). 

Упродовж 2023 року Науково-методичною радою Академії (далі – НМР) 

проведено 13 засідань, де було розглянуто навчально-методичні та інші 

матеріали, які мають важливе значення для організації та здійснення освітнього 

процесу в Академії, запровадження інноваційних методик викладання освітніх 

компонентів, обміну досвідом педагогічної, наукової роботи, розробки 

рекомендацій щодо застосування інформаційно-комунікаційних технологій в 

Академії, оновлення змісту національної освіти. Засідання НМР стали форумом 

для обговорення, аналізу, оцінки, прогнозів розвитку науково-практичної 

діяльності Академії. Під час засідань НМР була здійснена експертиза документів 

наукового та навчально-методичного характеру, запровадження яких було 

спрямовано на покращення освітньо-наукового простору та комунікативних 

процесів, діяльності підрозділів Академії. 

Необхідною умовою реалізації результатів фундаментальних і прикладних 

досліджень наукових та науково-педагогічних працівників Академії була їх 

апробація. Тому відповідно до Плану основних заходів Академії, а також на 

виконання інших завдань за напрямом наукової роботи і міжнародної співпраці 

на базі закладу вищої освіти було організовано та проведено 5 науково-

практичних конференцій (2 з них – міжнародні), збірники яких розміщено на 

сайті Академії у форматі pdf: 

– Міжнародну науково-практичну конференцію «Актуальні питання теорії 

та практики в галузі права, освіти, соціально-гуманітарних та поведінкових наук 

в умовах воєнного стану» (м. Чернігів, 25.04.2023); 

– І Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Сучасні напрями 

вдосконалення педагогічної майстерності викладачів» (м. Чернігів, 27–

28.04.2023); 

– ХІ заочну Всеукраїнську науково-практичну конференцію 

«Кримінально-виконавча система України та її роль у розбудові правової і 

соціальної держави» (м. Чернігів, 26.05.2023); 

https://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2022/06/NP-Konferenciya_10.06.22.pdf
https://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2022/06/NP-Konferenciya_10.06.22.pdf
https://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2022/06/NP-Konferenciya_10.06.22.pdf
https://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2022/07/Zbirnik-NPK-Kriminalno-vikonavcha-sistema-Ukraini-17.06.2022.pdf
https://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2022/07/Zbirnik-NPK-Kriminalno-vikonavcha-sistema-Ukraini-17.06.2022.pdf
https://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2022/07/Zbirnik-NPK-Kriminalno-vikonavcha-sistema-Ukraini-17.06.2022.pdf
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– ІІІ Міжнародну науково-практичну конференцію «Інтеграція теорії у 

практику: проблеми, пошуки, перспективи в умовах воєнного стану» 

(м. Чернігів, 01.11.2023); 
– ХІІ заочну Всеукраїнську науково-практичну конференцію 

«Кримінально-виконавча система України та її роль у розбудові правової і 

соціальної держави» (м. Чернігів, 01.12.2023). 

Як співорганізатор Академія долучилася до проведення 3 науково-

практичних конференцій: 

– Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих науковців і 

студентів «Сучасна освіта: перспективи розвитку» (Національний університет 

«Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, Київський університет імені 

Бориса Грінченка, Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя) 

(м.Чернігів, 21.04.2023); 

– І Всеукраїнської науково-практичної конференції до Дня психолога 

«Видатні постаті психології: історія, сучасність і перспективи» (Львівський 

державний університет безпеки життєдіяльності) (м. Львів, 21.04.2023); 

– ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів та 

викладачів закладів вищої освіти «Правовий дискурс» (Черкаський інститут 

пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля НУЗЦ України) (м. Черкаси, 

12.10.2023). 

За результатами проведення науково-практичних заходів, передбачених 

планом основних заходів Академії, співробітниками відділу наукової діяльності 

та міжнародного співробітництва здійснювалося редагування та підготовка 

матеріалів учасників цих заходів до друку.  

З метою підвищення іміджу закладу вищої освіти протягом 2023 року 

науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками та 

здобувачами вищої освіти (курсантами, студентами, слухачами, магістрантами, 

ад’юнктами, аспірантами) Академії було проведено і взято участь у таких 

заходах: 

Науково-практичні семінари (14): 

– 09.03.2023 «Тарас Шевченко – символ свободи і незалежності України», 

присвячений 209-ій річниці від дня народження Т. Г. Шевченка (кафедра 

педагогіки та гуманітарних дисциплін); 

– 19.04.2023 «Система виховання неповнолітніх правопорушників в 

Україні» (кафедра педагогіки та гуманітарних дисциплін, кафедра теорії та 

історії держави і права, конституційного права); 

– 19.05.2023 VIІ міжкафедральний семінар «Україна в мозаїці Європи» 

(кафедра економіки та соціальних дисциплін, кафедра іноземних мов); 

– 29.05.2023 «Підготовка персоналу установ виконання покарань до дій, 

пов’язаних з груповою непокорою та масовими заворушеннями» (кафедра 

підвищення кваліфікації працівників пробації, кафедра формування та розвитку 

професійних компетентностей Державної кримінально-виконавчої служби 

України Інституту); 

https://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/Konferenciya_04.11.pdf
https://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/Konferenciya_04.11.pdf
https://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/Konferenciya_04.11.pdf
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– 06.06.2023 «Становлення української державності» (кафедра теорії та 

історії держави і права, конституційного права); 

– 27.06.2023 «Семінар до Дня Конституції України» (кафедра теорії та 

історії держави і права, конституційного права); 

– 11.09.2023 «Психологічні аспекти запобігання та профілактики 

самогубств в УВП та СІЗО» (кафедра психології, Інститут); 

– 18.09.2023 «Модельна пенітенціарна установа: від концепції до 

реалізації» (Інститут); 

– 28.09.2023 «Роль віктимної поведінки у механізмі вчинення злочину» 

(Інститут); 

– 10.10.2023 «Детермінанти забезпечення психічного здоров’я особистості 

в умовах невизначеності» (кафедра психології); 

– 02.11.2023 міжкафедральний науково-практичний семінар «Пробація як 

дієвий механізм у системі виконання покарань» (Інститут); 

– 14.11.2023 круглий стіл «Types of law in Ukraine and in the world» 

(кафедра іноземних мов); 

– 25.11.2023 «Пріоритетні напрямки розвитку освіти в Україні» (кафедра 

педагогіки та гуманітарних дисциплін); 

– 30.11.2023 «Робота соціальних інститутів з різними категоріями і 

верствами населення в умовах воєнного часу» (кафедра педагогіки та 

гуманітарних дисциплін). 

Круглі столи (22): 

– 17.01.2023 «Інновації у правоохоронній діяльності» (кафедра 

підвищення кваліфікації персоналу органів, установ виконання покарань та 

слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби України 

Інституту підвищення кваліфікації персоналу Державної кримінально-

виконавчої служби України, на базі Національного авіаційного університету); 

– 20.01.2023 «В єдності сила!» з нагоди Дня Соборності України, 105-ї 

річниці проголошення незалежності Української Народної Республіки та Дня 

пам’яті Героїв Крут (кафедра економіки та соціальних дисциплін); 

– 01.03. 2023 «Ділова риторика та ведення переговорів: актуальні питання 

формування ораторської компетентності майбутніх юристів» (кафедра 

педагогіки та гуманітарних дисциплін); 

– 03.03.2023 «Жінки-демократки Чернігівщини ХІХ – першої половини 

ХХ ст.» (кафедра економіки та соціальних дисциплін); 

– 01.05.2023 щодо застосування здоров’язбережувальних технологій у 

навчально-виховному процесі (кафедра педагогіки та гуманітарних дисциплін; 

Інститут; Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. 

Шевченка); 

– 05.05.2023 «Європа – наш спільний дім. Участь Ради Європи в захисті 

прав людини в Україні» до Дня заснування Ради Європи (комунальний заклад 

«Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека ім. Софії та Олександра 

Русових», Наукове товариство Академії); 
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– 29.05.2023 «Особливості трудових правовідносин у сучасних умовах» 

(кафедра теорії та історії держави і права, конституційного права); 

– 20.06.2023 «Робота із суб’єктами пробації» (Інститут); 

– 24.07.2023 «Research and Higher Education for Recovery of Ukraine» 

(кафедра теорії та історії держави і права, конституційного права); 

– 19.09.2023 віртуальний круглий стіл з обміну досвідом щодо 

ліцензування юридичних шкіл та акредитації програм юридичної освіти 

«Забезпечення якості правничої освіти: інструменти Американської асоціації 

правників та добрі практики» (навчальний відділ); 

– 19.09.2023 «Особливості правового регулювання забезпечення якості 

вищої освіти в Україні в умовах воєнного стану» (кафедра теорії та історії 

держави і права, конституційного права); 

– 09.10.2023 «Знати. Пам’ятати. Дбати» (кафедра економіки та соціальних 

дисциплін); 

– 16.10.2023 «Оцінка ризиків вчинення повторних кримінальних 

правопорушень засудженими до позбавлення волі та індивідуальне планування 

роботи з ними» (кафедра педагогіки та гуманітарних дисциплін); 

– 27.10.2023 «Інструменти психологічної діагностики» (кафедра 

психології, кафедра тактико-спеціальної підготовки); 

– 03.11.2023 круглий стіл на базі ДУ «Центр пробації» (Інститут); 

– 17.11.2023 міжкафедральний круглий стіл «Парадигми функціонування 

публічної влади» (кафедра адміністративного, цивільного та господарського 

права; кафедра економіки та соціальних дисциплін); 

– 18.11.2023 «Пам’ятаємо. Єднаємось. Переможемо» (сектор виховної 

роботи відділу кадрового забезпечення та виховної роботи на базі комунального 

закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека ім. Софії та 

Олександра Русових»); 

– 29.11.2023 міжкафедральний круглий стіл «Проблеми організації 

взаємодії оперативних апаратів УВП та СІЗО з оперативними та слідчими 

підрозділами інших правоохоронних органів під час тримання 

військовополонених» (Інститут); 

– 30.11.2023 круглий стіл з елементами практичних кейсів на тему 

«Актуальні проблеми та особливості комунікативної діяльності правоохоронців» 

(кафедра педагогіки та гуманітарних дисциплін); 

– 07.12.2023 «Правовий статус ув’язнених та засуджених» (Інститут); 

– 07.12.2023 «Заміна покарання засудженим особам до довічного 

позбавлення волі в Україні: реалії та проблеми» (кафедра кримінального, 

кримінально-виконавчого права та кримінології); 

– 15.12.2023 «Реалізація прав людини та громадянина в Україні: стан та 

перспективи» (кафедра теорії та історії держави і права, конституційного права). 

Інтерактивні заходи на базі Академії (5): 

– 27.06.2023 квест-гра до 27-ї річниці Конституції України (сектор 

виховної роботи відділу кадрового забезпечення та виховної роботи); 

https://academysps.edu.ua/kruglij-stil-shhodo-rozshirennya-mozhlivostej-upovnovazhenih-organiv-probacii/
https://academysps.edu.ua/mizhkafedralnij-kruglij-stil-v-pau/
https://academysps.edu.ua/kruglij-stil-pravovij-status-uv-yaznenih-ta-zasudzhenih/
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– 29.09.2023 інтерактивна гра «Шість капелюхів» на тему «Правоохоронні 

органи – вартові демократії та верховенства права» (кафедра адміністративного, 

цивільного та господарського права і процесу); 

– 04.10.2023 вечірні бесіди «Права людини в еру інноваційних технологій 

та нових можливостей» (Наукове товариство Академії); 

– 20.10.2023 інтерактивна вправа «Медіація – метод мирного вирішення 

конфліктів» (кафедра економіки та соціальних дисциплін); 

– 07.11.2023 інтелектуальна вікторина «Мова – душа народу» (сектор 

виховної роботи відділу кадрового забезпечення та виховної роботи). 

Тематичні заходи (8): 

– 20.04.2023 майстер-клас для студентів, курсантів та викладачів Академії 

із застосуванням арттерапевтичної техніки з нагоди Всеукраїнського дня 

психолога (кафедра психології); 

– 28.09.2023 Європейський день мов в Академії (кафедра іноземних мов); 

– 03.10.2023 презентація бібліотечного путівника на тему «Знання у 

книгах, книга – у бібліотеці. Бібліотека вчора та сьогодні» до Всеукраїнського 

дня бібліотек (наукова бібліотека); 

– 25.10.2023 модельне засідання Організації Об’єднаних Націй з нагоди 

відзначення Міжнародного дня Організації Об’єднаних Націй (Наукове 

товариство Академії); 

– 16.11.2023 конференція ідей «Філософія – практика повсякденного 

життя. Всесвітній день філософії в Пенітенціарній академії України» (кафедра 

економіки та соціальних дисциплін); 

– 16.11.2023 всеукраїнська науково-дискусійна платформа «Виклики 

толерантності в умовах російської воєнної агресії» з нагоди Міжнародного дня 

толерантності (кафедра економіки та соціальних дисциплін; кафедра педагогіки 

та гуманітарних дисциплін); 

– 22.11.2023 міжнародна кампанія «Тиждень відновного правосуддя» в 

Академії (відділ наукової діяльності та міжнародного співробітництва; кафера 

теорії та історії держави і права, конституційногго права); 

– 01.12.2023 акція «16 днів проти насильства» в Академії (кафедра 

психології). 

Дискусійні майданчики (дебати) на базі Академії (5): 

– 20.02.2023 «Легалізація наркотичних речовин: за та проти» (Наукове 

товариство Академії спільно з викладачами кафедри теорії та історії держави і 

права, конституційного права, кафедри педагогіки та гуманітарних дисциплін 

провели дебати між здобувачами вищої освіти першого курсу спеціальностей 

«Право» та «Правоохоронна діяльність»); 

– 28.03.2023 «Легалізація евтаназії в Україні: за та проти» (Наукове 

товариство Академії спільно з кафедрою адміністративного, цивільного та 

господарського права і процесу, кафедрою теорії та історії держави і права, 

конституційного права та відділом наукової діяльності та міжнародного 

співробітництва провели дебати між здобувачами вищої освіти першого і 

другого курсів); 

https://academysps.edu.ua/intelektualna-viktorina-mova-dusha-narodu/
https://academysps.edu.ua/vsesvitnij-den-filosofii-2/
https://academysps.edu.ua/akciya-16-dniv-proti-nasilstva-v-pau/


 
39 

 

– 19.05.2023 «Примусова праця засуджених: за та проти» (кафедра 

педагогіки та гуманітарних дисциплін); 

– 25.09.2023 брейн-ринг до 45-ї річниці Академії (сектор виховної роботи 

відділу кадрового забезпечення та виховної роботи); 

– 21.10.2023 «Публікація фото в соціальних мережах без обмежень кола 

користувачів є публічним показом фото: «за» та «проти» (Наукове товариство 

Академії). 

Робочі зустрічі (21): 

– 20.02.2023 онлайн-зустріч із чернігівським істориком та учасником 

Євромайдану Сергієм Горобцем з нагоди Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні 

(кафедра економіки та соціальних дисциплін); 

– 14.03.2023 засідання Спілки Рад молодих учених (кафедра теорії та 

історії держави і права, конституційного права); 

– 26.04.2023 робоча нарада між персоналом Інституту та працівниками 

Державної установи «Центр пробації»; 

– 07.05.2023 зустріч з військовослужбовцем ЗСУ, командиром стрілецької 

роти територіальної оборони (сектор виховної роботи відділу кадрового 

забезпечення та виховної роботи); 

– 19.05.2023 зустріч з юристом громадської приймальні Української 

Гельсінської спілки з прав людини при громадській організації «МАRТ» 

Дмитром Науменком (відділ наукової діяльності та міжнародного 

співробітництва); 

– 15.06.2023 робоча нарада на тему «Написання міжнародних проєктів у 

рамках Програми Еразмус+: з чого почати? Перші кроки» (відділ наукової 

діяльності та міжнародного співробітництва); 

– 21.06.2023 робоча нарада на тему «Підвищення кваліфікації працівників» 

(Інститут); 

– 26.06.2023 регіональна зустріч молодих учених (кафедра теорії та історії 

держави і права, конституційного права); 

– 25.07.2023 зустріч молоді Академії в ГО «МАRТ» для обговорення 

важливості збереження історичної правди про війну (відділ наукової діяльності 

та міжнародного співробітництва); 

– 02.08.2023 робоча зустріч щодо підвищення кваліфікації працівників 

пробації (кафедра підвищення кваліфікації працівників пробації Інституту); 

– 28-30.08.2023 робочий візит до Академії юстиції (наукові, науково-

педагогічні, педагогічні працівники, адміністративний персонал Академії, 

м. Каліш, м. Варшава, Республіка Польща); 

– 11-13.09.2023 робочий візит до Академії юстиції (наукові, науково-

педагогічні педагогічні працівники, адміністративний персонал Академії, м. 

Каліш, м. Варшава, Республіка Польща); 

– 18.09.2023 робоча зустріч директора Державної установи «Центр 

пробації» Олега Янчука та заступника начальника Інституту Володимира 

Пармінського, в.о. завідувача кафедри підвищення кваліфікації працівників 

https://www.facebook.com/ngomartcn?__cft__%5b0%5d=AZUkUYdcgWVxfxHo0JP9zYl2nzzoX2OHnVukpFjeek1si-6hJY6OduAGYrl3yTDNhXYU8AndF3JxlTerILi6NMWc_q99tnxEtluNOOyiyTKgLkqOeGp5zISPcEx5SGc9Zyqt6EQ5axMhrXOlMT2xstfeSdwWSjwzsjNRRGLeZcFWWAXGZfpnaBNB3D5iJqDmVXw&__tn__=-%5dK-R


 
40 

 

пробації Крістіни Сіренко та викладачів кафедри підвищення кваліфікації 

працівників пробації Інституту; 

– 20.09.2023 зустріч з координатором громадської приймальні ГО 

«МАRТ» Дмитром Науменком щодо ролі національного превентивного 

механізму у сфері захисту прав людини (відділ наукової діяльності та 

міжнародного співробітництва); 

– 28.09.2023 онлайн-зустріч в.о. ректора Академії та керівниці 

Департаменту навчання і розвитку пенітенціарного персоналу Об’єднаного 

Королівства Сари Фітцджеральд (відділ наукової діяльності та міжнародного 

співробітництва); 

– 25-28.09.2023 зустріч директора Інституту Наталії Наулік з керівництвом 

Міністерства юстиції Республіки Хорватія, пенітенціарної і пробаційної служби, 

тренінгового центру в Загребі (Інститут); 

– 06.10.2023 робоча нарада в рамках програми «Еразмус+» (відділ наукової 

діяльності та міжнародного співробітництва); 

– 03.11.2023 засідання методичного об’єднання викладачів 

загальнотехнічних та спеціальних дисциплін закладів освіти (кафедра 

підвищення кваліфікації працівників пробації Інституту); 

– 20.11.2023 зустріч з керівництвом Міністерства освіти і науки 

(курсантсько-студентське самоврядування); 

– 01.12.2023 зустріч з головою програмного офісу UNODC Харшет Вірк у 

рамках презентації онлайн-курсу «Правила Нельсона Мандели» (Інститут); 

– 14.12.2023 робоча зустріч з Іриною Протченко, директоркою 

регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Чернігівській області, Володимиром Бобруйком, директором Чернігівського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, та 

юристом ГО «МАRТ» Дмитром Науменком (Юридична клініка; відділ наукової 

діяльності та міжнародного співробітництва). 

Виїзні заняття й тренінги (28): 

– 04-05.03.2023 навчання методів психотерапії при ПТСР для подальшої 

роботи з підтримки та відновлення психічного здоров’я військовослужбовців і 

постраждалих від збройної агресії (кафедра психології); 

– 06.04.2023 «Збереження психологічного здоров’я» (кафедра психології); 

– 01.05.2023 екскурсія до Чернігівського апеляційного суду (кафедра 

адміністративного, цивільного та господарського права і процесу; Наукове 

товариство Академії); 

– 09.05.2023 тренінг за британською програмою профілактики 

травматичного стресу TRIM «Метод профілактики ПТСР та інших розладів 

психічного здоров’я, пов’язаних із травматичним стресом» (кафедра психології); 

– 24.05.2023 «Лінгвістична експертиза та її значення для правильної 

кваліфікації за ст. 436-2 КК України «Виправдовування, визнання правомірною, 

заперечення збройної агресії РФ проти України, глорифікація її учасників» 

(кафедра кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології, на базі 

центру відділу забезпечення діяльності Чернігівського НДЕКЦ); 



 
41 

 

– 29.05.2023 конференція «HR стратегія. система добору персоналу» 

(Інститут, за підтримки проєкту ЄС «Pravo-Justice», ДУ «Центр пробації», 

Міністерство юстиції України); 

– 12.06.2023 «Школа тренерів» (захід проведено в рамках функціонування 

Школи тренерів як перший модуль (офлайн-блок) дворівневої програми для 

тренерів) (Інститут); 

– 26.06.2023 «Тренерські технології для проведення тренінгів» (Інститут); 

– 25-29.06.2023 тренінг «Волонтерство за межами кордонів – створення 

партнерства для проєктів Європейського корпусу солідарності» (відділ наукової 

діяльності та міжнародного співробітництва, м. Прага); 

– 28-30.06.2023 семінар з викладання та практичного застосування 

міжнародного гуманітарного права для персоналу в системі виконання 

кримінальних покарань (кафедра теорії та історії держави і права, 

конституційного права; Інститут, м. Київ); 

– з 29.06.2023 по 03.07.2023 «Школа з прав людини в умовах війни» 

(Юридична клініка; відділ наукової діяльності та міжнародного 

співробітництва); 

– 03-07.07.2023 офлайн-проєкт для активної молоді «Антикорупційний 

кемп» (с. Яблуниця, Івано-Франківська обл.) (Юридична клініка; кафедра теорії 

та історії держави і права, конституційного права; відділ наукової діяльності та 

міжнародного співробітництва); 

– 06.07.2023 тренінг з громадянської освіти «Демократія: від теорії до 

практики» (кафедра економіки та соціальних дисциплін; кафедра педагогіки та 

гуманітарних дисциплін); 

–  з 31.07.2023 по 03.08.2023 дебатна школа від ГО «Українська асоціація 

студентів» (курсант 4-го курсу юридичного факультету Ворушило О., м. Буча); 

– 06-13.08.2023 ХІ Літня школа «Конституціоналізм і верховенство права» 

(Юридична клініка, с. Поляна, Закарпатська область); 

– 15-17.08.2023 освітній форум прав людини «Об’єднані» (курсанти 

юридичного факультету, м. Чернігів); 

– 21-25.08.2023 V Літня школа для студенток-юристок (Наукове 

товариство);  

– 28.08.2023 семінар за підтримки проєкту ЄС «Право-Justice» (Петровська 

Ю., Наулік Н., м. Краків, Республіка Польща); 

– 05.09.2023 тренінг «Україна майбутнього – PROсоціальний бізнес» 

(курсант 4-го курсу юридичного факультету Ворушило О., м. Чернігів); 

– 09-10.09.2023 тренінг «Участь молоді у законотворчому процесі» 

(курсанти 4-го курсу юридичного факультету, м.Київ);  

– 09-12.10.2023 «Протидія торгівлі людьми в Україні. Національний 

механізм взаємодії суб’єктів» (курсант 4-го курсу юридичного факультету 

Ворушило О., м.Чернівці); 

– 18.10.2023 міжнародне стажування для студентів UP на тему 

«Доброчесна публічна служба: міф чи реальність?» (Юридична клініка, м. Київ); 
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– 26-29.10.2023 тренінг для молодіжних команд у Чернігові (курсанти 4-го 

курсу юридичного факультету, м. Чернігів); 

– 31.10.2023 тренінг «Права людини в умовах правового режиму воєнного 

стану» (кафедра педагогіки та гуманітарних дисциплін; кафедра економіки та 

соціальних дисциплін); 

– 19.11.2023 освітній weekend для консультантів юридичної клініки (Aware 

Zone) (Юридична клініка; кафедра теорії та історії держави і права, 

конституційного права; відділ наукової діяльності та міжнародного 

співробітництва); 

– 12.12.2023 пітчинг бізнес-проєктів у рамках проєкту «Студії соціального 

підприємництва» (кафедра економіки та соціальних дисциплін); 

– 25.12.2023 експертне обговорення «Тримання і поводження з 

військовополоненими в Україні: виклики, проблеми та кращі практики», 

презентація спеціалізованого навчального посібника «Міжнародне гуманітарне 

право для працівників ДКВС» і типової програми навчальної дисципліни 

«Застосування гуманітарного права в діяльності Державної кримінально-

виконавчої служби України» (Пузирний В., Квітка А., Сікун А., Ткаченко О., 

м. Київ); 

– 20.12.2023 навчально-практичний тренінг для членів юридичної клініки 

(Юридична клініка; відділ наукової діяльності та міжнародного співробітництва; 

кафедра теорії та історії держави і права, конституційного права; кафедра 

кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології). 

Майстер-класи (вебінари) (4): 

– 15.02.2023 «Рідномовна і багатомовна освіта у контексті сталого 

розвитку суспільства» (кафедра педагогіки та гуманітарних дисциплін); 

– 23.02.2023 «Кращі практики проведення допиту/опитування дитини: 

методика «Зелена кімната» (кафедра педагогіки та гуманітарних дисциплін); 

– 02.03.2023 міжнародний онлайн-вебінар «Кінологія в умовах війни» 

(Інститут); 

– 17.10.2023 відкрита лекція «Засоби кримінально-правового реагування 

на вчинення правопорушень» (кафедра кримінального, кримінально-

виконавчого права та кримінології). 

Інші заходи (31): 

– 20.01.2023 підбиття підсумків конкурсу есе з правової тематики серед 

учнів 9–11 класів закладів загальної середньої освіти України «У МЕНЕ Є 

ПРАВО» (кафедри Академії); 

– 02.03.2023 участь у роботі другої Зимової онлайн-школи з навчального 

курсу «Україна на шляху до євроатлантичної спільноти» (кафедра економіки та 

соціальних дисциплін, на базі Транскарпатського центру Жана Моне з 

досліджень європейських стратегій розвитку); 

– 06.03.2023 участь в обласному методичному об’єднанні викладачів 

загальнотехнічних та спеціальних дисциплін закладів освіти І та ІІ рівнів 

акредитації (кафедра економіки та соціальних дисциплін); 
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– 16.03.2023 презентація Стратегії впровадження гендерної рівності у 

сфері освіти до 2030 року та операційного плану заходів на 2022–2024 роки з її 

реалізації, організована Українським національним інформаційним агентством 

«Укрінформ» (кафедра педагогіки та гуманітарних дисциплін); 

– 17.03.2023 інформаційно-просвітницький форум «Сучасні тенденції 

забезпечення гендерного балансу в умовах євроінтеграції» (кафедра педагогіки 

та гуманітарних дисциплін); 

– 23.03.2023 відкрите міжкафедральне комплексне практичне заняття на 

тему «Статистично-математичні методи у психології та продуктивність їх 

застосування» (кафедра економіки та соціальних дисциплін; кафедра психології; 

кафедра іноземних мов); 

– 11.04.2023 презентація нової монографії Івана Богатирьова «Російсько-

українська війна: погляд кримінолога» (відділ наукової діяльності та 

міжнародного співробітництва; Інститут; курсанти юридичного факультету); 

– 05.06.2023 форум «Дні освітнього лідерства» (навчальний відділ; 

Національний університет «Запорізька політехніка»; Міністерство освіти і науки 

України; Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти; 

Національне агентство кваліфікацій; Інститут вищої освіти; Інститут 

цифровізації освіти НАПН України; ГС «Прогресильні»; ГС «Українська 

асоціація освіти дорослих»; Education USA в Україні); 

– 06.06.2023 «Школа професійного розвитку викладачів трудового права» 

(Пузирний В., Сікун А. за підтримки Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого; Commission on Legal Education and Awareness; 

Програма підтримки ОБСЄ для України); 

– 14-18.06.2023 «Молодіжна літня школа «Разом до успіху» (курсант 4-го 

курсу юридичного факультету Ворушило О.); 

– 24-25.06.2023 р. Всеукраїнський дебатний турнір «Kyiv Debate Stories» 

(Юридична клініка; кафедра теорії та історії держави і права, конституційного 

права; відділ наукової діяльності та міжнародного співробітництва, м. Київ); 

– 27.06.2023 національний етап програми міжнародного стажування для 

студентів юридичних клінік UP 2023 (Юридична клініка; кафедра теорії та 

історії держави і права, конституційного права; відділ наукової діяльності та 

міжнародного співробітництва); 

– 22.07.2023 Всеукраїнський молодіжний форум «Державотворець: молодь 

на варті змін» (курсанти 4-го курсу юридичного, м. Київ); 

– 17.08.2023 онлайн-сесія з Національної стратегії освіти і науки України 

(кафедра педагогіки та гуманітарних дисциплін); 

– 21-25.08.2023 літня школа юних правників про права людини в умовах 

війни (Юридична клініка, м. Львів); 

– 24-25.06.2023 всеукраїнський дебатний турнір «Kyiv Debate Stories» 

(Юридична клініка, м. Київ); 

– 23.08.2023 онлайн-вебінар «Програма ЄС Еразмус+ у сферах молоді та 

спорту: можливості конкурсів 2023–2024 рр.» (відділ наукової діяльності та 
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міжнародного співробітництва; кафедра економіки та гуманітарних дисциплін; 

кафедра адміністративного, цивільного та господарського права і процесу); 

– з 27.07.2023 по 23.08.2023 «Tech Summer Bootcamp for Teachers» 

(Пузирний В., Єрмак С., Назарко С.); 

– 13.09.2023 програма «Університет молодих лідерів «Key Generation» 

(курсант 4-го курсу юридичного факультету Ворушило О., м. Київ); 

– 13.09.2023 Meetup «Місце Академії в моєму житті» (кафедра економіки 

та соціальних дисциплін); 

– 27.09.2023 дискусійна панель «Фінансова система України перемоги: 

шлях до економічних світових лідерів» на VII Харківському міжнародному 

юридичному форумі (кафедра адміністративного, цивільного та господарського 

права і процесу; ад’юнктура (аспірантура); 

– 10.10.2023 ІІ Маріупольський конституційний форум (кафедра 

економіки та соціальних дисциплін; кафедра теорії та історії держави і права, 

конституційного права); 

– 05-06.10.2023 міжнародна науково-практична конференція «Вороновські 

читання: євроінтеграційний вектор регулювання публічних фінансів в умовах 

воєнного стану» (кафедра адміністративного, цивільного та господарського 

права і процесу; ад’юнктура (аспірантура); 

– 14.10.2023 Всеукраїнський щорічний конкурс «Молодий правник року» 

(Наукове товариство, м. Київ); 

– 27.10.2023 зміни до програми «Інструменти психологічної діагностики» 

(кафедра психології; кафедра тактико-спеціальної підготовки); 

– 30.10.2023 IV Всеукраїнський форум рад молодих учених, ініційований і 

проведений Радою молодих учених при Міністерстві освіти і науки України 

(Сікун А.); 

– 28-29.10.2023 всеукраїнський дебатний турнір «COPYPASTE» (курсанти 

2-го курсу юридичного факультету, м. Київ); 

– 09.11.2023 Український форум якості освіти (UQAF-2023) (Пузирний В., 

Ніщимна С., Західноукраїнський національний університет); 

– 29.11.2023 міжнародна конференція «Попередження радикалізації та 

проявів насильницького екстремізму в системі кримінальної юстиції та поза її 

межами: здобутки та подальші кроки в напрямку сталих практик в балканському 

регіоні, Південній та Східній Європі» (відділ наукової діяльності та 

міжнародного співробітництва, м. Лісабон, Португальська Республіка); 

– 04.12.2023 міжнародна конференція від Асоціації юридичних клінік 

України «Розвиток культури доброчесності та антикорупції у вищій освіті» 

(структурні підрозділи Академії); 

– 08.12.2023 просвітницький захід щодо документування воєнних злочинів 

(Інститут). 

Відповідно до плану основних заходів у 2023 році було проведено 146 

науково-освітніх заходів, із них: 8 науково-практичних конференцій, 14 науково-

практичних семінарів, 22 круглі столи, 5 інтерактивних заходів, 8 тематичних 

https://academysps.edu.ua/mizhnarodna-konferenciya-vid-asociacii-juridichnih-klinik-ukraini/
https://academysps.edu.ua/mizhnarodna-konferenciya-vid-asociacii-juridichnih-klinik-ukraini/
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заходів, 5 дискусійних майданчиків (дебатів), 21 робочу зустріч, 28 виїзних 

занять і тренінгів, 4 майстер-класи (вебінари), 31 інший захід. 

За звітний період для Академії було отримано безкоштовний доступ до 3-

х наукометричних баз даних: 

1. Research4Life 

2. Web of Science 

3. Scopus. 

Академію зареєстровано в міжнародній базі даних Research Organization 

Registry (ROR) (Реєстр дослідницьких організацій). 

Отримано безкоштовний доступ для Академії до Міжнародної бази 

наукових видань Cambridge University Press. 

Діяльність щодо активізації та забезпечення функціонування профілів 

Академії у міжнародних проєктах 

У 2023 році було зібрано, оформлено та завантажено необхідні документи 

для функціонування профілю Академії на порталі подачі заявок Funding & 

Tenders Opportunities та для профілю уповноваженої особи (LEAR). 

Отримано статус «Валідований» для профілю Академії на порталі подачі 

заявок Funding & Tenders opportunities та для профілю LEAR.   

У 2023 році як партнер Академія долучилася до 3-х міжнародних проєктів 

у рамках програми Erasmus+: 

– «Bridging the Internationalization Gap in Ukraine's HEIs» (BIG-U) 

(«Розширення інтернаціоналізації закладів вищої освіти України»); 

– «PROFICIENT: Prison Officers' Competencies Enhancement Initiative 

(SNPP)» («Ініціатива з підвищення кваліфікації офіцерів кримінально-

виконавчої служби»); 

– «European Centre of Correctional Vocational Excellence – A Holistic 

developmental approach into prison and probation systems» (ECoCVE) 

(«Європейський центр професійного розвитку співробітників виправних установ 

- цілісний підхід до розвитку в пенітенціарних системах та системах пробації»). 

Також було розпочато роботу щодо написання самостійних проєктів 

Академії для програми Erasmus+ Жан Моне Модуль. 

У 2023 році тривала робота щодо реалізації проєкту «Супровід урядових 

реформ в Україні» (SURGe) компанією Alinea International за фінансової 

підтримки уряду Канади. У рамках укладеного Меморандуму про співпрацю на 

базі інформаційно-ресурсного сайту Академії та освітньої платформи Moodle 

було розміщено онлайн-курси для навчання персоналу відділів соціально-

виховної та психологічної роботи УВП та СІЗО Державної кримінально-

виконавчої служби України, працівників уповноважених органів з питань 

пробації. Протягом 2023 року Alinea з Академією успішно виконали спільний 

план дій на 2023 рік у межах міжнародної технічної допомоги в рамках проєкту 

SURGe. 

За звітний період було підготовлено та укладено 17 договорів про 

співробітництво: 
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1. Департамент з питань виконання кримінальних покарань, ГО 

«Українська Гельсінська спілка з прав людини» (дата укладання 15.02.2023); 

2. Мукачівський державний університет (дата укладання 27.02.2023); 

3. Львівський державний університет життєдіяльності Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій (дата укладання 3.03.2023); 

4. Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН 

України (дата укладання 14.03.2023); 

5. The International Foundation for Electoral System (Міжнародна фундація 

виборчих систем) (дата укладання 15.03.2023); 

6. Комунальний заклад «Чернігівська обласна універсальна наукова 

бібліотека ім. Софії та Олександра Русових (дата укладання 05.05.2023); 

7. Дослідницька служба Верховної Ради України (дата укладання 

18.05.2023); 

8. Київський національний університет ім. Тараса Шевченка (дата 

укладання 18.05.2023); 

9. Національний університет біоресурсів і природокористування України 

(дата укладання 18.05.2023); 

10. Akademia Wymiaru Sprawiedliwości (Академія юстиції) (Республіка 

Польща) (дата укладання 28.06.2023). 

11. Головне управління Національної поліції в Чернігівській області (дата 

укладання 06.07.2023); 

12. Національний університет «Чернігівська політехніка» (дата укладання 

13.07.2023); 

13. Ніжинський державний університет ім. Миколи Гоголя (дата укладання 

27.07.2023); 

14. Західноукраїнський національний університет (дата укладання 

28.08.2023); 

15. Агенція регіонального розвитку в Чернігівській області (дата 

укладання 20.09.2023); 

16. Національний університет «Чернігівська політехніка» – договір про 

організацію програми обмінів здобувачів вищої освіти (дата укладання 

23.10.2023); 

17. Громадська організація «Харківська неурядова асоціація для молоді 

СТЕЛЛА» (дата укладання 25.12.2023). 

На виконання укладених договорів про співробітництво, двостороннє 

співробітництво, меморандумів про співпрацю Академія у 2023 році взаємодіяла 

з такими національними та міжнародними партнерами: 

Національні партнери: 

– Агенція регіонального розвитку Чернігівської області; 

– Вищий навчальний заклад «Університет імені Альфреда Нобеля»; 

– Генеральний штаб Збройних Сил України; 

– Головне управління Національної поліції в Чернігівській області; 

– Громадська організація «МАRT»; 
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– Громадська організація «Україна без тортур»; 

– Громадська спілка «Освітній дім прав людини в Чернігові»; 

– ГС «Українська Гельсінська спілка з прав людини»; 

– Департамент з питань виконання кримінальних покарань; 

– Донецький національний університет ім. Василя Стуса; 

– Дослідницька служба Верховної Ради України; 

– Дунайський інститут Національного університету «Одеська морська 

академія»; 

– Західноукраїнський національний університет; 

– Інститут педагогічної освіти дорослих ім. Івана Зязюна НАПН України; 

– Київський національний університет ім. Тараса Шевченка; 

– Київський науково-дослідний інститут судових експертиз; 

– Луганський державний університет внутрішніх справ 

ім. Е. О. Дідоренка; 

– Львівський університет безпеки життєдіяльності Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій; 

– Міжвідомчий НДЦ з проблем боротьби з організованою злочинністю при 

РНБО України; 

– Мукачівський державний університет; 

– Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені 

академіка В. В. Сташиса; 

– Національний авіаційний університет; 

– Національний університет «Одеська морська академія»; 

– Національний університет «Чернігівська політехніка»; 

– Національний університет «Чернігівський колегіум» ім. Т. Г. Шевченка; 

– Національний університет біоресурсів і природокористування України; 

– Ніжинський державний університет ім. Миколи Гоголя; 

– Одеський державний університет внутрішніх справ; 

– ПВНЗ «Європейський університет»; 

– Північноукраїнський інститут Міжрегіональної Академії управління 

персоналом; 

– Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

у Чернігівській області; 

– Сумський державний педагогічний університет ім. А. С. Макаренка; 

– ТОВ «Антиплагіат»; 

– Філія ДУ «Центр пробації» в Чернігівській області»; 

– Харківський національний університет внутрішніх справ; 

– Харківський національний університет радіоелектроніки; 

– Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова; 

– Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та 

Олександра Русових; 

– Чернігівський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр 

МВС України. 

Міжнародні партнери: 
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– Akademia Wymiaru Sprawiedliwości (Szkoła Wyższa Wymiaru 

Sprawiedliwości); 

– Alinea International Ltd. у рамках проєкту «Супровід урядових реформ в 

Україні» (SURGe); 

– European Penitentiary Training Academies (EPTA) (Мережа європейських 

навчальних закладів пенітенціарної підготовки); 

– The International Foundation for Electoral System (Міжнародна фундація 

виборчих систем); 

– Вища технічна школа в Катовіцах (м. Катовіце, Республіка Польща); 

– Інститут психології Люблінського католицького університету Іоанна 

Павла ІІ (м. Люблін, Республіка Польща); 

– Костанайська академія МВС Республіки Казахстан імені Шракбека 

Кабилаєва (м. Костанай, Республіка Казахстан). 

Робочі візити 

У рамках співпраці з міжнародними партнерами відбулися робочі візити:  

27-28.06.2023 (м. Каліш, м. Варшава, Республіка Польща) візит делегації 

Державної кримінально-виконавчої служби України до кампусу польського 

закладу вищої освіти Академія юстиції (Szkoła Wyższa Wymiaru 

Sprawiedliwości).  

28-30.08.2023 та 11-13.09.2023 (м. Каліш, м. Варшава, Республіка Польща) 

представники Академії здійснили 2 робочі візити до польських колег, де 

ознайомилися з практикою використання навчальної платформи Moodle, 

долучилися до тактичних занять зі стрілецької зброї та відвідали закриту 

пенітенціарну установу, що використовується як навчальна база для набуття і 

вдосконалення практичних навичок курсантів. 

Під час другої частини робочого візиту у місті Варшаві представники 

Академії зустрілися з польськими колегами та презентували свій заклад вищої 

освіти. Відбулися обговорення та обмін досвідом щодо питань організації 

навчального процесу, наукової діяльності та міжнародної співпраці. Делегації 

також відвідали робочий слідчий ізолятор Białołęka та були присутніми на 

урочистому засіданні Сенату Академії юстиції. 

25-29.07.2023 (м. Прага, Чеська Республіка). 

Молодший науковий співробітник відділу наукової діяльності та 

міжнародного співробітництва Академії Римма Шмельова взяла участь у 

тренінгу «Волонтерство за межами кордонів – створення партнерства для 

проєктів Європейського корпусу солідарності», організованого Чеським 

національним агентством з міжнародної освіти та досліджень спільно з 

організацією Beyond Borders та за фінансової підтримки Європейського Союзу. 

22-24.08.2023 р. (м. Краків, Республіка Польща). 

В.о. ректора Академії Юлія Петровська та директор Інституту 

професійного розвитку Наталія Наулік  узяли участь у семінарі, що відбувся за 

підтримки проєкту ЄС «Право-Justice» (EU Project Pravo-Justice). 
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25-28.08.2023 (м. Загреб, Турополє, Вараждин, Легоплав, Республіка 

Хорватія). 

Делегація Міністерства юстиції України у складі заступників міністра 

Олени Висоцької та Олександра Банчука, заступника директора ДУ «Генеральна 

дирекція Державної кримінально-виконавчої служби України» Юрія Стеценка, 

генерального директора Директорату стратегічного планування та європейської 

інтеграції Міністерства юстиції України Наталії Панчук, заступника директора 

ДУ «Центр пробації» Віктора Васюка, директора Інституту Академії Наталії 

Наулік здійснила візит до колег на запрошення Міністерства юстиції Республіки 

Хорватія. Поїздка відбулась завдяки підтримці Управління ООН із запобігання 

наркотикам і злочинності. 

29.11.2023 (м. Лісабон, Португальська Республіка). 

Заступник начальника Департаменту з питань виконання кримінальних 

покарань Андрій Галай  та в.о. начальника відділу наукової діяльності та 

міжнародного співробітництва Академії Аліна Квітка взяли участь у роботі 

міжнародної конференції «Попередження радикалізації та проявів 

насильницького екстремізму в системі кримінальної юстиції та поза її межами: 

здобутки та подальші кроки в напрямку сталих практик в балканському регіоні, 

Південній та Східній Європі». Ця подія є підсумковою конференцією в рамках 

реалізації міжнародного проєкту HOPE. 

Упродовж 2023 року науково-педагогічні працівники Академії брали 

участь у міжнародних наукових проєктах: 

– Міжнародна літня школа Жана Моне «Європейські студії для Сталого 

розвитку» в рамках проєктів програми ЄС ЕРАЗМУС+ Жан Моне Кафедра 

FoodPro» (#587488-EPP-1-UA-EPPJMO-CHAIR), Жан Моне Підтримка 

Асоціацій EUforUA (611278-EPP-1-2019-1-UA-EPPJMO-SUPPA) 

(Гончаренко О.); 

– проєкт Erasmus+ Академічна протидія гібридним загрозам (WARN 

610133-EPP-1-2019-1-FI-EPPKA2-CBYT-JP) (Гончаренко О.); 

– міжнародноий проєкт: ERASMUS – JMO – 2021 – HEI – TCH – RSCN – 

101048055 – «AICE – With Academic integrity to EU values: step by step to common 

Europe» академічна доброчесність (Гончаренко О.); 

– проєкт програми ЄС ЕРАЗМУС+ Центр Європейського Союзу Жана 

Моне з циклічної та зеленої економіки JM ECO (620627-EPP-1-2020-1-UA-

EPPJMO-CoE) та Жан Моне Підтримка Асоціацій EUforUA (611278-EPP-1-2019-

1-UA-EPPJMO-SUPPA) (Доній Н.); 

– проєкт «Україна на шляху до євроатлантичної спільноти». 

Транскарпатський центр Жана Моне з дослідження європейських стратегій 

розвитку (лютий, 2023 р.) (Доній Н.); 

– міжнародний проєкт The Olga Lengyel Institute (New York) nf Ukrainian 

Center for Holocaust Studies (Kyiv) «Знати. Дбати. Пам’ятати» (№ 23/03 – 2023 від 

23.03.2023) (Попружна А.); 

– проєкт «Вивчення Європи: освітній вимір». Програма Erasmus+ напряму 

Jeen Monnet 101085480-SEED- ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH 



 
50 

 

(Квітка А., Кисельов Д., Шмельова Р., Попружна А., Сікун А., Олефір Л., 

Шамрук Н., Денисенко К.); 

– участь у проєкті «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe), що 

реалізується компанією Alinea International та фінансується урядом Канади 

(Чебоненко С.); 

– проєкт дитячого оздоровчого табору для дітей та підлітків, які пережили 

травмуючі події війни спільно з ГО «Gen.Ukraine» за підтримки першої леді 

Олени Зеленської, в межах якого проведена експертиза авторської програми 

«Захищені любов’ю» (Аніщенко В., Разумейко Н.); 

– європейський проєкт UPC-Adapt «Адаптація універсальної програми з 

профілактики», що фінансується Європейською Комісією (JUST-2015-AG-

DRUG) (Аніщенко В.); 

– міжнародна зимова школа Жан Моне «Менеджмент академічних 

проєктів та ефективна комунікація» (101085243- ProEU-Erasmus-JMO-2022-HEI-

TCH-RSCH) (Квітка А., Міден Е., Кисельов Д., Шмельова Р.); 

– Інформаційні дні для представників відділів міжнародної співпраці ЗВО 

України – виконавців проєктів з міжнародної академічної мобільності Програми 

ЕС Еразмус + (19-21.12.2023) (Квітка А., Шмельова Р., Кисельов Д.); 

– проєкт Prison Officers for the 21st Century project (612529-EPP- 1-2019-1-

PT-EPPKA2-SSA) (Матвійчук В., Кисельов Д.); 

– просвітницький міжнародний проєкт «В’язниця, історія, люди» 

(Попружна А.); 

– проєкт Swedish-Ukrainian Contact Seminar 2023 (Квітка А., Кисельов Д., 

Шмельова Р.). 

З метою залучення обдарованої молоді до наукової діяльності на кожній 

кафедрі Академії (крім кафедри військової підготовки) працювали наукові 

гуртки курсантів, студентів, магістрів, аспірантів, докторантів і молодих учених 

Академії. Курсанти та студенти Академії під керівництвом науково-

педагогічних працівників брали участь в обласних, регіональних, державних та 

міжнародних конференціях, конкурсах та інших науково-практичних заходах. 

Так, наприклад, команда Академії у складі Борко І., Дегтяря Д., 

Мультана Д. здобула друге місце на ІХ Міжнародному студентському саміті 

«Права людини в умовах воєнного стану та сучасних глобалізаційних викликів». 

Тема наукового проєкту – «Реалізація права на звернення до омбудсмена: 

реальність та перспективи вдосконалення його забезпечення» (науковий 

керівник – кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри 

адміністративного, цивільного та господарського права і процесу Денисенко К.). 

У 2023 році курсантка юридичного факультету Борко І. під керівництвом 

старшого викладача кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та 

кримінології Пузиревського М. здобула Велику медаль імені В. В. Сташиса у 

міжнародному конкурсі студентських наукових робіт на здобуття пам’ятних 

медалей видатних професорів кафедри кримінального права «Кримінально-

правові рефлексії на актуальні виклики сьогодення»,  конкурсна робота на тему 
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«Впровадження інституту кримінальних правопорушень проти безпеки 

цифрового та інформаційного середовищ як складова успішної цифровізації». 

Курсантка юридичного факультету Борко І. у 2023 році перемогла в 

номінації «студент-правник» у Всеукраїнському щорічному конкурсі «Молодий 

правник року» за підсумками 2021–2022 років. 

Курсанти юридичного факультету Академії – Федорова Ю. та 

Ворушило О. – доєдналися до Антикорупційного кемпу, який відбувся в селі 

Яблуниці Івано-Франківської області. Антикорупційний кемп – це унікальний 

офлайн-проєкт для активної молоді з усієї країни. 

У 2023 році проводились науково-просвітницькі заходи для здобувачів 

вищої освіти, які навчаються в Академії. З нагоди відзначення Міжнародного дня 

боротьби за права жінок Наукове товариство Академії спільно з викладачем 

кафедри економіки та соціальних дисциплін Аллою Попружною  організували 

онлайн-лекцію на тему «Українські жінки у боротьбі за громадсько-політичні 

права на початку 20 століття». Лекторка – Оксана Онищенко, викладачка історії 

України з Чернігівського базового фахового медичного коледжу, кандидат 

історичних наук, доцент. Онлайн-вебінар на тему «Історія формування органів 

управління кримінально-виконавчою системою». Лекторка – Олена Сокальська, 

стипендіантка Німецького історичного інституту у Варшаві, редакторка 

наукового журналу «Вісник Пенітенціарної асоціації України». Курсантсько-

студентські правові читання на тему «Права людини в епоху діджиталізації» для 

здобувачів вищої освіти першого, другого і третього курсів Академії та інші 

заходи. 

2.3. Діяльність наукової бібліотеки Академії 

Відповідно до плану роботи наукової бібліотеки Академії за звітний період 

2023 року колективом бібліотеки забезпечено освітній процес навчальною й 

науковою літературою.  

У 2023 році наукова бібліотека Академії обслуговувала 786 користувачів 

(курсантів, студентів, слухачів, науково-педагогічних працівників та інших 

співробітників Академії). Наукова бібіліотека має основний книжковий фонд, 

фонд  періодичних видань, комп’ютери з доступом до мережі Інтернет.  

Науковою бібліотекою за звітний період обслуговувано 2279 користувачів. 

Зареєстровано 2567 відвідувань бібліотеки. Було видано 3348 друкованих 

документів. 

Посиланнями на сторінку електронного каталогу наукової бібліотеки 

скористалось 318 користувачів, рубрикою «Видання академії» – 164 

користувача. 

Фонд наукової бібліотеки Академії містить три підрозділи: загальний фонд 

літератури, фонд наукової літератури, фонд періодичних видань. 

За звітний період фонд наукової літератури оновлено новим розділом 

«Дисертації», до якого було внесено 5 друкованих примірників дисертаційних 

досліджень. 
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Постійно здійснюється оновлення актуальної інформації на сторінці 

бібліотеки вебсайту Академії, зокрема підготовлено 24 інформаційні, 

бібліографічні матеріали, оновлено 23 розділи бібліотечного каталогу. 
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Розділ 3. Організація кадрової та виховної роботи 

3.1. Організація кадрової роботи  

Система організаційних, кадрових, правових, інформаційних, культурно-

просвітницьких заходів у навчальному закладі була спрямована на формування 

та розвиток у персоналу професійних та моральних якостей. 

За звітний період відділом кадрового забезпечення та виховної роботи 

підготовлено 614 наказів по особовому складу, 91 наказ про надання відпусток 

персоналу, 209 наказів про відрядження. 

Станом на 31.12.2023 згідно із затвердженим штатом Академії 

налічувалося 489 посад (у 2022 р. – 560), із них: 

– середнього і старшого начальницького складу – 202 посади (у 2022 р. – 

247 і 1 посада вищого начальницького складу); 

– рядового і молодшого начальницького складу – 36 посад (у 2022 р. – 42); 

– працівників, які не мають спеціальних звань, – 251 посада (10 з яких 

утримуються за рахунок коштів спеціального фонду Державного бюджету). 

Станом на 31.12.2023 року в Академії фактично працювало 413 осіб:  

1. Осіб рядового і начальницького складу – 189 осіб; 

2. Працівників, які не мають спеціальних звань, – 224 особи, з яких 217 осіб 

працювали на постійній основі та 7 осіб працювали за зовнішнім сумісництвом. 

З них жінок 188 осіб (у 2022 р. – 204): 

– осіб рядового і начальницького складу – 79 осіб; 

– працівників, які не мають спеціальних звань, – 105 осіб; 

– осіб, які працюють за зовнішнім сумісництвом, – 4 особи. 

З них чоловіків 225 осіб: 

– осіб рядового і начальницького складу – 110 осіб; 

– працівників, які не мають спеціальних звань, – 112 осіб; 

– осіб, які працюють за зовнішнім сумісництвом, – 3 особи. 

Некомплект станом на 31.12.2023 складає 95,25 штатних посад, із них:  

– осіб рядового і начальницького складу – 49 посад; 

– працівників, які не мають спеціальних звань, – 46,25 посад. 

У відпустках по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку 

(шестирічного віку) перебувають 8 осіб (у 2022 р. – 9 осіб), із них: 

– працівники, які не мають спеціальних звань, – 2 особи; 

– особи начальницького складу – 6 осіб. 

Рух кадрів станом на 31.12.2023: 

1. Протягом 2023 року звільнено 80 осіб: 

– осіб рядового і начальницького складу – 39 осіб; 

– працівники, які не мають спеціальних звань, – 41 особа.  
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Таблиця 8.Правові підстави звільнення персоналу Академії: 

Правові підстави звільнення Особи 

рядового і 

начальницького 

складу 

Працівники, які не 

мають спеціальних 

звань 

За власним бажанням 23 11 

У зв’язку із скороченням штатів 13 13 

Через хворобу 3 0 

У зв’язку із реалізацією 

дисциплінарного стягнення у 

вигляді звільнення зі служби 

0 0 

За угодою сторін 0 4 

Виключення зі списків у зв’язку 

зі смертю 

0 1 

У зв’язку із закінченням строку 

трудового договору 

0 12 

Всього:  39 41 

2. Прийнято 42 особи, з них: 

– осіб рядового і начальницького складу – 7 осіб;  

– працівників, які не мають спеціальних звань, – 35 осіб.  

3. Прибули для подальшого проходження служби до Академії – 14 осіб (у 

2022 р. – 8 осіб). 

Загалом в Академії проходять службу 25 випускників, з них: 

– жінок – 13 осіб; 

– чоловіків – 12 осіб. 

Якісний склад персоналу Академії. 

Станом на 31.12.2023 в Академії працювало 116 наукових, науково-

педагогічних і педагогічних працівників (111 – за основним місцем роботи, 5 – 

за сумісництвом). З них:  

– науково-педагогічних – 88; 

– педагогічних – 25; 

– наукових – 3.  

З-поміж осіб, які працюють на постійній основі та за сумісництвом: 

1 особа має почесне звання України:  

Заслужений юрист України – Тагієв С. 

 

14 докторів наук: 

– доктор педагогічних наук – 2 (Биконя О., Аніщенко В.); 

– доктор юридичних наук – 6 (Зливко С., Ніщимна С., Пузирний В., 

Тагієв С., Триньова Я., Цесарський Ф.); 

– доктор економічних наук – 1 ( Гончаренко О.); 

– доктор філософських наук – 2 (Співак В., Доній Н.); 
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– доктор історичних наук – 1 (Пекарчук В.); 

– доктор психологічних наук – 1 (Данильченко Т.); 

– доктор філологічних наук – 1 (Борисов О.). 

 

51 кандидат наук:  

– 20 кандидатів юридичних наук (Андрущенко Т., Боднар І., Єрмак О., 

Звенигородський О., Івашко С., Крупко Я., Лазаренко А., Малишенко Є., 

Марущак О., Мицька О., Наулік Н., Кубрак Р., Олійник В., Олефір Л., 

Остапчук Л., Самофалов Л., Самофалов О., Ткаченко О., Шамрук Н., 

Пеховський А.); 

– 13 кандидатів педагогічних наук (Борисенко І., Донець І., Єрмак С., 

Жулковський В., Квітка А., Матвійчук В., Педорич А., Притулик Н., 

Разумейко Н., Чебоненко С., Шарапова Ю., Шеремета О., Шумейко З.); 

– 4 кандидати психологічних наук (Мірошниченко О., Борець Ю., 

Волеваха І., Кухар Т.); 

– 6 кандидатів історичних наук (Ващенко І., Любич О., Міден Е., 

Петровська Ю., Попружна А., Щербина Н.); 

– 3 кандидати наук з державного управління (Ребкало М., Денисенко К., 

Маслова Л.); 

– 3 кандидати економічних наук (Сіренко К., Назарко С., Суворова С.); 

– 1 кандидат філологічних наук (Васильєва О.); 

– 1 кандидат медичних наук (Олійников Г.). 

10 осіб мають вчене звання професора (Аніщенко В., Доній Н., 

Гончаренко О., Пекарчук В., Ніщимна С., Биконя О., Борисов О., 

Данильченко Т., Пузирний В., Триньова Я.). 

42 особи мають вчене звання доцента (Андрущенко Т., Боднар І., 

Борець Ю., Борисенко І., Васильєва О., Ващенко І., Волеваха І., Денисенко К., 

Єрмак С., Звенигородський О., Зливко С., Крупко Я., Кухар Т., Лазаренко А., 

Любич О., Матвійчук В., Маслова Л., Марущак О., Мірошниченко О., 

Назарко С., Наулік Н., Олефір Л., Олійник В., Остапчук Л., Олійников Г., 

Педорич А., Петровська Ю., Попружна А., Притулик Н., Разумейко Н., 

Ребкало М., Самофалов О., Самофалов Л., Сіренко К., Співак В., Суворова С., 

Тагієв С., Ткаченко О., Цесарський Ф., Чебоненко С., Шамрук Н., Шумейко З.).  

1 особа має вчене звання старшого дослідника (Єрмак О.). 

 

3.2. Заходи виховної роботи 

Сектором виховної роботи відділу кадрового забезпечення та виховної 

роботи протягом 2023 року в Академії проводились заходи, присвячені 

відзначенню знаменних та пам’ятних дат у житті нашої держави і українського 

народу, а також заходи культурно-просвітницького, виховного характеру, 

зокрема: збори, відзначення урочистих подій, конкурси, спортивні змагання, 

мистецькі та інші творчі конкурси, зустрічі з творчою інтелігенцією та 



 
56 

 

ветеранами служби, тематичні лекції та екскурсії з відвідуванням об’єктів 

культурної спадщини Чернігівщини та України в цілому. 

Пріоритетними напрямами у виховній роботі було національно-

патріотичне виховання, громадсько-правове виховання, моральне виховання, 

інтелектуально-духовне виховання, естетичне виховання, екологічне виховання, 

фізичне виховання та утвердження здорового способу життя. 

За звітний період провели такі виховні заходи: 

національно-патріотичне виховання – 30 заходів (методичні заняття, 

виховні години, конференції, перегляд кінострічки, відвідування музею, участь 

в урочистих заходах, виставках); 

громадсько-правове виховання – 62 заходи (інструктажі, диспути, 

попередження, правові брейн-ринги, методичні заняття); 

моральне та інтелектуально-духовне виховання – близько 80 заходів 

(морально-емоційна підтримка, бесіди, консультації, виховні та практичні 

заняття, вистави у міському палаці культури, Молодіжному театрі, участь у 

творчих міських конкурсах, малюванні та створенні робіт); 

естетичне виховання – 26 заходів (концерти, музеї, літературно-мистецькі 

вечори, виставки, створення тематичних колажів, акції, фотосесії, поетичні 

фестивалі); 

фізичне виховання та утвердження здорового способу життя – 18 

спортивних заходів (факультативних занять, занять спортом, участь у 

спортивних іграх). З метою пропагування серед здобувачів вищої освіти 

здорового способу життя проводили бесіди на відповідну тематику, 

організовували зустрічі з медичними працівниками, благодійні акції, флешмоби. 

Курсантсько-студентське самоврядування 

Курсантсько˗студентське самоврядування Академії функціонує на 

факультетах:  

1) юридичному факультеті (на рівні курсів);  

2) факультеті заочного навчання та навчання за кошти фізичних, 

юридичних осіб (на рівні факультету).  

Мета діяльності органів курсантсько-студентського самоврядування – 

формування навичок громадянської активності курсантів та студентів, 

патріотичного, етичного, морального виховання, захисту прав курсантів та 

студентів, створення умов для самореалізації особистості курсантів та студентів 

Академії і формування у них організаторських навичок, лідерських якостей, 

відповідальності за результат своєї праці.  

Діяльність органів курсантсько-студентського самоврядування була 

спрямована на: вдосконалення навчального процесу, підвищення його якості; 

забезпечення виховання духовності та культури курсантів і студентів, зростання 

їхньої соціальної активності. Окрім питань освітнього процесу та виховної 

роботи, курсантсько-студентське самоврядування активно долучалося до участі 

в художній самодіяльності, культурно-масових заходах, що проводили в 

Академії та за її межами.  
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Органи курсантсько-студентського самоврядування виконували такі 

основні завдання:  

1) сприяння створенню в Академії різноманітних гуртків, клубів за 

інтересами;  

2) сприяння навчальній, науковій, спортивній та творчій діяльності 

курсантів і студентів;  

3) організація співробітництва з органами самоврядування інших закладів 

вищої освіти та молодіжних організацій;  

4) забезпечення виконання курсантами та студентами своїх обов’язків. 

Курсантсько-студентське самоврядування постійно співпрацює з 

керівництвом Академії, вирішуючи питання, що стосуються самореалізації 

курсантів та студентів. 

 

3.3. Психологічна робота 

Пріоритетними напрямами психологічної роботи в Академії були: 

- психодіагностика (групова, індивідуальна); 

- консультаційна робота;  

- корекційно-профілактична та розвивальна робота (групова та 

індивідуальна форми);  

- організаційно-методична робота;  

- робота з посттравматичним стресовим розладом та адаптивними 

здібностями. 

За звітний період оброблено 1419 особистих результатів діагностики, з 

них: 1-го курсу – 592; 2-го курсу – 309; 3-го курсу – 172; 4-го курсу – 

202; магістрів – 48; офіцерів постійного складу – 96. 

Загальна кількість проведених консультацій в Академії – 435. З них 

проведено: 142 індивідуальні консультації, а саме: серед курсантів 1-го курсу – 

105, 2-го курсу – 2, 3-го курсу – 14, 4-го курсу – 8, персоналу – 8, магістрів – 5. 

У напрямі корекційно-профілактичної роботи проведено: 5 тренінгових 

занять, 143 індивідуальних та 37 групових профілактичних бесід за різним 

профілем спрямування. 

 

3.4. Дисциплінарна практика  

Відповідно до Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу 

службу України» та Порядку присвоєння спеціальних звань особам рядового і 

начальницького складу Державної кримінально-виконавчої служби України та 

позбавлення спеціальних звань, затвердженого наказом Міністерства юстиції 

України від 22.11.2016 № 3301/5, протягом звітного періоду відділом кадрового 

забезпечення та виховної роботи підготовлено матеріали на присвоєння 

спеціальних звань 28 особам рядового і начальницького складу, з них:  

– чергових спеціальних звань – 23; 

– чергових спеціальних звань у порядку заохочення – 4; 
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– поновлено у званні та на службі – 1; 

Заходи заохочення. 

Станом на 31.12.2023 застосовано такі заходи заохочення до: 

– 46 осіб рядового і начальницького складу, а саме: 

1. подяка від  Міністерства Юстиції України – 5; 

2. дострокове присвоєння спеціальних звань – 5;  

3. присвоєння чергових спеціальних звань на один 

ступінь вище спеціального звання, передбаченого посадою, – 1; 

4. «Медаль 15 років сумлінної служби» – 5;  

5. «Медаль 20 років сумлінної служби» – 6;  

6. подяка від ректора Академії – 5; 

7. грамота від ректора Академії – 19; 

– 23 працівники, які не мають спеціальних звань, а саме:  

1. подяка від ректора Академії – 13; 

2. грамота від ректора Академії  – 10. 
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Розділ 4. Робота режимно-стройової служби 

Діяльність режимно-стройової служби Академії протягом 2023 року була 

організована та здійснювалась відповідно до вимог керівних документів, що 

регламентують службову діяльність, а саме: Статутів, плану роботи режимно-

стройової служби, наказів та розпоряджень ректора Академії. 

Усі завдання, визначені керівними документами та ректором Академії, 

виконані в повному обсязі. 

Основні зусилля були спрямовані на організацію діяльності чергової 

частини Академії, збереження життя та здоров’я учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану та постійних ризиків ракетних атак з боку держави-

агресора, охорону озброєння, боєприпасів та спеціальних засобів, майна 

Академії, дотримання пропускного режиму та підтримання внутрішнього 

порядку на території об’єктів Академії. 

Особлива увага приділялася забезпеченню охорони й оборони об’єктів 

Академії, контролю за виконанням заходів щодо укриття особового складу в 

захисних спорудах під час оголошення повітряної тривоги або ракетної 

небезпеки, запобіганню скупчення персоналу на об’єктах Академії. 

Режимно-стройова служба забезпечила недопущення надзвичайних подій 

на території Академії. 

Своєчасно, з урахуванням змін службово-оперативної обстановки, 

розроблено накази щодо організації служби, внутрішнього порядку. 

Затверджено інструкції посадових осіб добового наряду, підготовлено резерв 

чергової частини Академії. 

З метою вдосконалення чергової служби та режиму проводяться заняття з 

персоналом режимно-стройової служби та чергової частини згідно з Планом 

фахової підготовки. Усього за звітний період було проведено 9 планових занять 

у системі фахової підготовки та 2 додаткові.  

Робота режимно-стройової служби щодо організації внутрішньої служби, 

підтримання службової дисципліни та внутрішнього порядку здійснюється в 

постійній системній взаємодії з керівництвом факультетів та навчальних курсів, 

а також з кураторами навчальних груп Академії. 

Протягом звітного періоду режимно-стройовою службою організовано 

системну підготовку особового складу до несення служби в добовому наряді, що 

охоплює інструктажі, практичні заняття, медичні огляди та відпочинок перед 

заступанням на службу. Для посадових осіб добового наряду, що отримують 

табельну вогнепальну зброю, проводяться заняття, на яких ці особи опановують 

навички використання зброї та засвоюють правові підстави її застосування. 

Режимно-стройовою службою забезпечено якісне несення служби добовим 

нарядом Академії. 

Крім вищезазначеного, режимно-стройовою службою організовано та 

забезпечено виконання таких заходів: 

– щомісячно розроблялися графіки чергувань постійного та перемінного 

складу Академії; 
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– щомісячно розроблялися графіки проведення стрільб на навчальному 

полігоні Академії; 

– проведені стройові огляди осіб рядового і начальницького складу 

Академії; 

– проведені урочисті заходи з нагоди випуску 2023 року курсантів та 

студентів Академії;  

– проведено навчальні збори з курсантами 2023 року набору; 

– проведені заходи з нагоди складання Присяги на відданість українському 

народові курсантами 1-го навчального курсу Академії набору 2023 року; 

– повністю оновлено документацію чергової частини Академії; 

– щодня начальником режимно-стройової служби або особою, яка виконує 

його обов’язки, проводились інструктажі відповідального по Академії, 

чергового Академії та його помічника; 

– щоденно перевірялось несення служби добовим нарядом Академії; 

– режимно-стройовою службою видано постійні, тимчасові та разові 

перепустки персоналу та відвідувачам для проходу на територію Академії; 

– щоденно виконувались заходи, передбачені Указом Президента України 

від 16.03.2022 № 143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за 

загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України»; 

– своєчасно актуалізована інформація щодо даних по персоналу в 

автоматичній системі контролю доступу, періодично проводився контроль щодо 

часу прибуття (вибуття) та перебування персоналу на території Академії; 

– взято участь у тренуванні позаштатного пожежного розрахунку; 

– за необхідності виконувались заходи щодо змін в організації внутрішньої 

служби в Академії в умовах режиму воєнного стану. 
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Розділ 5. Діяльність у сфері документального забезпечення, архівної 

справи та роботи зі зверненнями громадян 

Загальне несекретне діловодство в Академії здійснювалося відділом 

документального забезпечення, архівної справи та роботи зі зверненнями 

громадян (далі – Відділ)  та було організовано згідно з вимогами постанови 

Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55 «Деякі питання документування 

управлінської діяльності», а також наказу Міністерства юстиції України від 

18.06.2015 № 1000/5 «Про затвердження Правил організації діловодства та 

архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого 

самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях».  

Загальний документообіг в Академії за 2023 рік склав 10798 документів. 

Протягом 2023 року до Академії надійшло на виконання 93 накази та 28 

доручень Міністерства юстиції України, а також 10 розпорядчих документів 

інших відомств.  

За звітний період зареєстровано 2363 вхідних документи, які передані за 

належністю структурним підрозділам. Забезпечено контроль за дотриманням 

термінів виконання контрольних документів відповідальними особами.  

Направлено до адресатів 3829 вихідних документів, підготовлено 636 

внутрішніх документів.  

За звітний період в Академії видано 2852 накази, з них:  

– з основної діяльності – 1149;  

– з особового складу – 614;  

– адміністративно-господарських – 355;  

– про відрядження – 209; 

– про харчування – 387. 

За 2023 рік до Академії надійшло 137 звернень громадян. На кожне 

звернення відповіді надані без порушень строків. Також своєчасно підготовлені 

відповіді на 20 запитів щодо отримання публічної інформації. Надано 

громадянам 621 довідку з соціальних питань. 

Здійснено списання та знищення 113 справ Академії, термін зберігання 

яких закінчився.  

В Академії функціонує архів, де на теперішній час зберігається 5095 справ 

тривалого та постійного зберігання. За звітний період прийнято на зберігання до 

архіву 129 справ тривалого та постійного зберігання.  

Відділом ведеться систематичний контроль за виконанням Плану 

основних заходів Академії на 2023–2024 навчальний рік, а також нормативних 

та розпорядчих документів, що надходять на адресу Академії.  

Підготовлено та подано на затвердження вченої ради Академії Звіт щодо 

Плану основних заходів Академії на 2022–2023 навчальний рік.  

 На сьогоднішній день Академію підключено до системи електронної 

взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОВВ).  

 З метою підвищення прозорості, керованості та ефективності роботи з 

управлінською документацією, забезпечення зменшення термінів підготовки та 
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виконання документів, уникнення втрат документів, створення та автоматичного 

підтримання бази нормативних і розпорядчих документів, забезпечення 

високого рівня надійності та продуктивності, підвищення безпеки корпоративної 

інформації в Академії впроваджено систему електронного документообігу 

АСКОД. 

 Протягом звітного періоду оновлено Положення про ректорат 

Пенітенціарної академії України, який  є постійно діючим колегіальним робочим 

органом, що створений для вирішення питань, які належать до його компетенції, 

та для колективного і вільного обговорення найважливіших напрямів службової 

та фінансово-господарської діяльності.  

У 2023 році відбулось 52 засідання ректорату, рішення якого були доведені 

відповідальним особам під підпис, та забезпечено контроль за своєчасним їх 

виконанням. 
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Розділ 6. Фінансова діяльність 

На забезпечення здійснення повноважень Академії у 2023 році передбачені 

асигнування із загального фонду Державного бюджету за КПКВК 3601020 

«Виконання покарань установами і органами Державної кримінально-

виконавчої служби України» в сумі 201 290,2 тис. грн, у 2022 році асигнування 

становили 230 963,5 тис. грн (майже на 12,8 % менше). 

У тому числі на: 

– виплату заробітної плати та грошового забезпечення – 144 824,1 тис. грн, 

у 2022 році – 168 106,3 тис. грн (на 13,8 % менше); 

– нарахування на заробітну плату та грошове забезпечення – 30 429,3 тис. 

грн, у 2022 році – 34 452,9 тис. грн (на 11,7 % менше); 

– на предмети, матеріали, обладнання та інвентар, у тому числі м’який 

інвентар та обмундирування (канцтовари, поліграфічні послуги, передплата 

періодичних видань, пошиття форменого одягу, запасні частини, бензин, посуд, 

виготовлення грамот, відзнак) – 3 581,1 тис. грн, у 2022 році – 6 378,6 тис. грн 

(на 43,9 % менше); 

– оплату послуг (крім комунальних) (зв’язок, спецзв’язок, поточний 

ремонт автотранспорту та ін.) – 1 403,0 тис. грн, у 2022 році – 2 787,2 тис. грн (на 

49,7 % менше); 

– відрядження – 289,0 тис. грн, у 2022 році – 409,0 тис. грн. (на 29,3 % 

менше); 

– оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 11 694,3 тис. грн, у 2022 

році – 12 730,6 тис. грн (на 8,1 % менше); 

– медикаменти – 485,0 тис. грн, у 2022 році – 480,0 тис. грн (на 1 % більше); 

– продукти харчування – 5 481,8 тис. грн, у 2022 році – 5 200,0 тис. грн (на 

5,1 % більше); 

– інші видатки (ліцензії, підвищення кваліфікації кадрів, одноразова 

грошова допомога по інвалідності, виконання рішень суду) – 3 102,6 тис. грн, у 

2022 році – 418,9 тис. грн (на 86 % більше); 

За звітний період видатки спеціального рахунку коштів, отриманих як 

плата за послуги, становлять 10 290,4 тис. грн, а саме: 

– за КЕКВ 2111 «Заробітна плата» – 5 329,2 тис. грн; 

– за КЕКВ 2120 «Нарахування на оплату праці» – 1 031,7 тис. грн; 

– за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» – 

1 702,9 тис. грн; 

– за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» – 724,3 тис. грн; 

– за КЕКВ 2250 «Видатки на відрядження» – 10,0 тис. грн; 

– за КЕКВ 2271 «Оплата теплопостачання» – 440,3 тис. грн; 

– за КЕКВ 2272 «Оплата водопостачання та водовідведення» – 50,6 тис. 

грн; 

– за КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» – 347,2 тис. грн; 

– за КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних програм, не 

віднесені до заходів розвитку» – 215,2 тис. грн; 
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– за КЕКВ 2800 «Інші поточні видатки» – 439,0 тис. грн; 

– за КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування» – 189,5 тис. грн; 

Залишок коштів на рахунку по спеціальному фонду станом на 01.01.2023  

складав 11 381,9 тис. грн, тоді як на 01.01.2024 складає 18 153,5 грн, що на 

6 771,6 тис. грн більше. 

У 2023 році від плати за послуги, що надаються бюджетними установами 

згідно з чинним законодавством,  отримано доходів у сумі 17 288,8 тис. грн, а 

саме: 

– надходження від плати за послуги від основної діяльності – 

17 049,4 тис. грн; 

– надходження від господарської діяльності бюджетних установ – 

154,5 тис. грн; 

– надходження від плати за оренду майна бюджетних установ – 

35,1 тис. грн; 

– надходження від реалізації майна бюджетних установ – 49,8 тис. грн. 

Надходження коштів за іншими джерелами власних надходжень складає  

1 390,8 тис. грн, у тому числі: 

– для виконання цільових заходів – 333,4 тис. грн; 

– благодійні внески, гранти та дарунки – 1 057,4 тис. грн. 

Проведена робота щодо формування показників бюджетного запиту 

Академії на 2024 рік та два наступні планові роки. Відповідно до складених 

розрахунків визначено попередню розрахункову потребу на 2024 рік у сумі 

454 346,6 тис. грн. Однак кошторис на 2024 рік склав 210 333,0 тис. грн. 

Підготовлено розрахунки за видами надходжень від надання платних послуг 

спеціального фонду та видатків на 2024 рік.  
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Розділ 7. Правове забезпечення та претензійно-позовна робота  

Головними завданнями відділу правового забезпечення та претензійно-

позовної роботи (далі – Відділ) є правове забезпечення діяльності Академії, а 

також організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування, 

неухильне додержання та запобігання невиконанню вимог актів законодавства, 

інших нормативно-правових актів Академією.  

Претензійно позовна робота 

З питань відшкодування курсантами витрат, пов’язаних з утриманням у 

закладі вищої освіти, у разі відрахування з Академії та відшкодування особами 

витрат, пов’язаних з утриманням у закладі вищої освіти, після їх звільнення зі 

служби в Державної кримінально-виконавчої служби України без 

відпрацювання трьох років після закінчення навчання, а також особами, які 

отримували платні освітні послуги, підготовлені та подані до суду 67 позовів 

(адміністративних, цивільних) на загальну суму 7 038 500,07 грн, з них 

розглянуто та задоволено 34 позови на загальну суму 2 693 594,04 грн. 

Два провадження закрито до винесення судами рішення внаслідок 

добровільної сплати відповідачами боргу в повному обсязі на суму 87 969,46 грн. 

Крім того, в задоволенні 5 позовних заяв було відмовлено на підставі 

проходження відповідачами на період ухвалення рішення суду служби в 

Національній поліції. 

Два судових провадження зупинено у зв’язку з мобілізацією відповідачів 

до лав Збройних Сил України. 

24 справи зазначеної категорії перебувають на розгляді у судах різних 

інстанцій.  Відділом здійснюється їх супровід. 

За рішеннями судів у справах вказаної категорії, які набрали законної сили, 

відкрито виконавчі провадження, за звітний період примусово було 

відшкодовано на рахунок Академії 2 654 275,74 грн. 

Протягом 2023 року з 11 особами було укладено договори про 

відшкодування витрат з розстроченням платежу, відповідно до яких вони 

зобов’язалися протягом 12 місяців рівними частинами відшкодувати витрати, 

пов’язані з утриманням в Академії, на загальну суму 1 366 925,47 грн.  

Станом на 31.12.2023 ці особи добровільно відшкодували 294 632,34 грн.  

Відділом направлено 1 претензію, на виконання вимог якої на рахунок 

Академії перераховано 519 228,64 грн.   

Також відділом правового забезпечення та претензійно-позовної роботи 

здійснювався захист інтересів Академії в судових справах з трудових питань та 

з питань, які виникають у господарських відносинах.  

Протягом 2023 року до Академії було пред’явлено 6 адміністративних 

позовів стосовно стягнення заборгованості по виплатах та щодо видачі довідок. 

Станом на 31.12.2023 розглянуто 5 справ, з яких 4 задоволено повністю, 1 

задоволено частково.  



 
66 

 

Академією в 2023 році подано до господарських судів 2 позови на загальну 

суму 1 559 339,99 грн (до ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» 

про стягнення збитків на суму 136 3345,07 грн та ТОВ «Квінтіс Пром12» про 

стягнення вартості непоставленого газу на суму 195 994,92 грн). За позовом до 

ТОВ «Квінтіс Пром12» судом ухвалено рішення на користь Академії. Рішення 

про стягнення 195 994,92 грн перебуває на стадії виконання. 

Договірна робота 

За вказаний період Відділ надав правову оцінку та взяв участь в укладанні 

452 договорів на товари та послуги і 89 договорів на надання житлової площі в 

гуртожитку для тимчасового проживання. 
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Розділ 8. Господарська діяльність 

Комунально-експлуатаційний відділ 

З метою належного забезпечення навчального процесу комунально-

експлуатаційним відділом за звітний період було проведено низку організаційно-

практичних заходів в Академії, зокрема: 

– укладено угоди з міськими службами на відпуск електричної, теплової 

енергії, водопостачання, природного газу та вивезення сміття; 

– забезпечено сталу роботу енергогосподарства Академії; 

– проведено налагоджувальні роботи систем опалення навчальних 

корпусів; 

– проведено осінній та весняний огляд будівель і споруд, успішно 

завершено опалювальний період 2022-2023 року зі складанням відповідних 

актів; 

– розроблено план заходів щодо роботи Академії в осінньо-зимовий період 

2023-2024 років; 

– залучено спеціалізовану організацію для визначення кошторисних 

розрахунків вартості пошкодженого майна внаслідок бойових дій. 

Протягом періоду позапланових відключень електричної енергії 

проводились заходи безперебійного функціонування закладу вищої освіти за 

рахунок автономних джерел електроенергії. 

З метою сталої, безпечної експлуатації будівель і споруд, інженерних 

мереж, належного утримання будинків і споруд та прибудинкових територій в 

Академії проведено такі ремонтні роботи: 

– здійснено поточний ремонт покрівлі навчально-адміністративного 

корпусу; 

– проведено ремонт у кімнатах гуртожитку та кімнаті для зберігання та 

видачі спецзасобів; 

– проведено комплекс робіт щодо облаштування прального комплексу;  

– проведені ремонтні та регламентні робіти на об’єктах 

електропостачання; 

– проведено технічне обслуговування автоматичної пожежної сигналізації, 

здійснено технічне обслуговування всіх вогнегасників.  

Навчальний корпус №1: 

– проведено поточний ремонт підвалу гуртожитку та облаштування 

споруди цивільного захисту (здійснено влаштування санітарної кімнати, 

встановлено резервні джерела опалення на твердому паливі, проведено 

шпаклювання стін, проведено ремонт та пуско-налагоджувальні роботи системи 

примусової вентиляції); 

– з метою підтримання в належному технічному стані будівель та споруд 

проведено ряд поточних ремонтів (ремонт складського господарства, спальних 

приміщень гуртожитків та службових кабінетів) та облаштування приміщення 

для зберігання хліба; 
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– проведено ремонт інженерного устаткування (переобладнання системи 

опалення вестибюлю, заміна трубопроводу водопостачання, заміні запірної 

арматури); 

 

Навчальний корпус № 2 з гуртожитком: 

– проведено  ремонт аудиторій військової кафедри на 5-му та 2-му 

поверхах та розпочато капітальний ремонт аудиторії військової кафедри на 

першому поверсі адмінбудівлі; 

– улаштовано службові кабінети військової кафедри на 4-му та 3-му 

поверхах; 

– проведено поточні ремонти в кімнатах гуртожитку (столярні, сантехнічні 

та електротехнічні роботи); 

– проведено ремонтні роботи та облаштування приміщення укриття.   

Інтендантсько-господарчий відділ  

У 2023 році Міністерством юстиції України було виділено 2 000,0 тис. грн 

на закупівлю речового майна для випускників Академії, курсантів набору 2023 

року та магістрів, що на 28,6 % менше порівняно з фінансуванням 2022 року, а 

також додаткове фінансування для погашення заборгованості з виплати за 

неотримане речове майно при звільненні у сумі 265,0 тис. грн.       

Протягом 2023 року Академією укладено низку договорів з 

підприємствами щодо закупівлі та індивідуального пошиття речового майна на 

загальну суму понад 1 677,0 тис. грн, з них:  

– 541,6 тис. грн – забезпечення курсантів Академії речовим майном 

(костюм польовий, кашкет польовий, черевики з високими берцями, зимовим 

польовим одягом – куртка утеплена, шапка із штучного хутра та відповідною 

фурнітурою для форменого одягу);  

– 1 100,5 тис. грн – забезпечення випускників Академії 2023 року випуску 

парадним форменим одягом (кітель і штани, кітель і спідниця, сорочки формені 

білого кольору і кольору полину, головні убори, взуття, краватки та фурнітура 

для форменого одягу); 

– 35,2 тис. грн – забезпечення магістрів форменим одягом, а саме 

форменими костюмами, сорочками форменими, головними уборами, взуттям, 

фурнітурою для одягу; 

– 554,4 тис. грн – виплачена грошова компенсація за неотримане речове 

майно звільненому офіцерському складу Академії у 2023 році разом із сумою 

компенсації податку з доходів фізичних осіб. 

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», речове майно для 

постійного та перемінного складу Академії закуповували через електронну 

систему Prozorro, що значно економило кошти, виділені на ці потреби державою. 

Так, було проведено 12 тендерів на закупівлю речового майна для забезпечення 

перемінного та постійного складу. Завдяки проведеним закупівлям речового 

майна було заощаджено 95,3 тис. грн бюджетних коштів.   
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Також придбано технологічно-прасувальне обладнання для потреб 

прального комплексу на суму 170,0 тис. грн, яке дозволяє прасувати білизну на 

повну її ширину. 

Забезпечення речовим майном перемінного і постійного складу Академії 

здійснювалося відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

14.08.2013 № 578, з урахуванням змін. Особи рядового і начальницького складу 

Академії, у яких в 2023 році закінчився термін носіння речового майна, були 

забезпечені зимовим та літнім форменим одягом і взуттям відповідно до норм 

забезпечення. Забезпечення форменим одягом курсантів, магістрів та 

випускників відбувалося з урахуванням залишків на складі, що зменшило 

загальну потребу в закупівлях відповідно до фінансування у 2023 році. 

Для забезпечення належних умов проживання та підтримання санітарно-

гігієнічних умов слухачів було видано зі складу нову постільну білизну.  

Сектор продовольчого забезпечення інтендантсько-господарчого відділу 

Протягом 2023 року на харчуванні в середньому перебувало 195 курсантів 

та слухачів курсів підвищення кваліфікації. Середня вартість харчування 

становила 91,77 грн/доба.  

За 2023 рік було придбано продовольства на 4 505 000,00 грн по загальному 

фонду. Завдяки проведеним закупівлям продовольства в системі Prozorro по 

КЕКВ 2230 (придбання продуктів харчування) було заощаджено 810 000 грн 

бюджетних коштів.   

Також протягом 2023 року: 

– проводилась робота із забезпечення поставок продуктів харчування  

відповідно до потреб; 

– на належному рівні забезпечено харчування перемінного складу 

відповідно до нормативних документів; 

– забезпечено збереження закладених на зберігання овочів урожаю 2022 

року; 

– підготовлено приміщення овочесховища до прийому овочів нового 

урожаю; 

– постійно проводились роботи з технічного обслуговування та поточного 

ремонту технологічного обладнання їдальні; 

– проводилось технічне обслуговування та ремонт холодильного 

обладнання їдалень; 

– у приміщенні їдальні проведено косметичний ремонт зали для 

приймання їжі, варочного, овочевого та мийного цехів. 

Група автомобільного забезпечення 

Станом на 31.12.2023 на балансі Академії перебувало 27 одиниць 

транспортних засобів. 

У результаті обстрілів зазнали значних пошкоджень 2 одиниці транспорту 

(ВАЗ 21099, ВАЗ 217030), які не підлягають ремонту. Деякі автомобілі у зв’язку 
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з великим ступенем зносу перебували у несправному стані. Інший автотранспорт 

Академії утримувався у робочому стані.  

Постійно проводився контроль за технічним станом автомобілів Академії. 

Проводився необхідний поточний та капітальний ремонти автотранспорту на 

сертифікованих станціях техобслуговування. Своєчасно були проведені тендери 

та підписані договори щодо закупівлі запчастин і паливно-мастильних матеріалів 

для автотранспорту Академії. Протягом звітного періоду транспорт 

експлуатувався задовільно. 

Група засобів зв’язку 

Протягом 2023 року групою засобів зв’язку проведені такі роботи:  

– замінено обладнання системи оповіщення персоналу Академії на 

випадок надзвичайних ситуацій, збільшена кількість гучномовців; 

– розширено Wi-Fi мережу Академії; 

– відновлено обладнання зали засідань спеціалізованої вченої ради 

Академії; 

– здійснювався поточний ремонт комп’ютерної та офісної техніки; 

– оновлено та продовжено строк дії сертифікатів і ключів доступу до 

систем, які потребують захищеної авторизації; 

– впроваджено систему електронного документообігу «АСКОД» та 

проведено навчання користувачів цієї системи; 

– здійснено технічний супровід офіційних заходів Академії; 

– розміщено електронні версії наукових журналів Академії на офіційному 

сайті; 

– встановлено систему контролю доступу в Академії. 

Cектор публічних закупівель  

Протягом 2023 року опубліковано 712 звітів про закупівлі без 

використання електронної системи, з яких оприлюднено 58 звітів за п. 13 

Особливостей (згідно з постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування» на загальну суму 10 879 785,00 грн).    

Протягом 2023 року було оголошено: 103 процедури відкритих торгів з 

особливостями, завершено 45 процедур на загальну суму 10.723 559,97 грн, з 

яких укладено договорів на суму 9 756 367,00 грн, у результаті проведених торгів 

зекономлено 855 642,17 грн. 

На вебсайті Академії оприлюднено 101 обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або 

розміру бюджетного призначення. 

Через електронний каталог закупівель Prozorro Market оформлено 76 

закупівель «Запит ціни пропозиції», з яких 49 пройшли успішно. Загальна сума 
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закупівель через Prozorro Market «Запит ціни постачальників» склала 4 828 

412,85 грн, у результаті укладено договорів на загальну суму 4 188 054,00 грн – 

зекономлено 640 358,46 грн. 

Закупівлі здійснювалися відповідно до Річного плану закупівель, 

бюджетного призначення та чинного законодавства України. 

 

Охорона праці в Академії 

За звітний період для поліпшення стану охорони праці в Академії 

проведена така робота: 

– розроблено та виготовлено ілюстраційні матеріали для проведення 

вступного інструктажу з охорони праці; 

– відповідно до вимог Правил охорони праці під час роботи з інструментом 

та пристроями, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної 

промисловості України від 19.12.2013 № 966, здійснювався постійний контроль 

за проведенням робіт з інструментом та електричним обладнанням; 

– поновлені попереджувальні знаки безпеки на електроустановках, 

відновлено написи номіналів та виду напруги відповідно до рекомедацій МОН 

України щодо підготовки закладу освіти до навчального року; 

– перевірено наявність та доукомплектовано аптечки у транспортних 

засобах, гаражах; 

– проведено технічний огляд автотранспорту; 

– постійно здійснювався контроль за використанням у всіх приміщеннях 

Академії сучасного енергозберігаючого освітлювального обладнання відповідно 

до нормам освітлення;  

– проводилися необхідні профілактичні санітарно-гігієнічні заходи та 

заходи щодо запобігання коронавірусної інфекції; 

– регулярно перевірялась наявність та придбання додаткових 

дезінфекційних засобів, що використовуються для прибирання приміщень 

Академії; 

– періодично перевірялась робота джерела резервного живлення на 

випадок вимкнення електроенергії; 

– проводився технічний огляд, обслуговування і ремонт витяжної 

вентиляції та технологічного обладнання їдальні Академії; 

– проводився технічний огляд електроустаткування Академії; 

– у навчально-курсовому комбінаті проведено навчання та перевірку знань 

з електробезпеки ІІ групи – 10 осіб; ІІІ групи – 3 особи, з пожежної безпеки – 6 

осіб, з питань охорони праці – 35 керівників структурних підрозділів та 2 

керівники з охорони праці на транспорті. 

Цивільний захист та пожежна безпека 

Відповідно до Плану основних заходів Академії та Плану роботи з 

організації цивільного захисту за звітний період створено: 

– склад комісії з питань надзвичайних ситуацій; 
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– склад евакуаційної комісії; 

– позаштатні ланки пожежогасіння юридичного факультету та 

працівників, організовано їх навчання та тренування; 

– підрозділи посилення охорони території та об’єктів Академії з числа 

особового складу курсантів юридичного факультету, організовано їх навчання та 

тренування; 

– склад ланки з обслуговування захисних споруд цивільного захисту, який 

підтримує в максимально можливій готовності захисні споруди до використання 

за призначенням, а також слідкує за наявністю інвентарю, протипожежного і 

аварійного обладнання та інструменту. 

Протипожежний режим в Академії визначено наказом від 29.12.2023 

№ 872/ОД «Про встановлення протипожежного режиму». 

Проведено чергову щорічну перевірку опору заземлення та ізоляції 

силових мереж Академії.  

Проведено комплекс заходів профілактичного характеру щодо 

покращення стану протипожежної безпеки будівель та приміщень (обстеження 

електромережі, шляхів евакуації, горищ, заміри опору ізоляції). 

Проведено щорічний технічний огляд, обслуговування наявних 

вогнегасників. 

Перевірено укомплектованість пожежних щитів, розташованих на 

території Академії. 

Проведено інвентаризацію та технічне обслуговування (повірка) 

пожежних кран-комплектів у навчальних корпусах відповідно до встановленого 

регламенту. 

Постійно проводяться регламентні роботи з підтримання у робочому стані 

пожежної сигналізації у гуртожитках. 

Проведено плановий пожежно-профілактичний огляд електричних 

розподільчих щитів 220 та 380 В. 

Проведено перевірку стану запасних евакуаційних виходів, сходових 

клітин, обладнання речових та харчових складів, засобів зв’язку. 

У відповідних місцях розміщені плани евакуації та оновлені  

попереджувальні знаки протипожежної безпеки. 

Оновлено:  

– розрахунок укриття перемінного та постійного складу Академії в 

захисних спорудах у місці постійної дислокації закладу вищої освіти; 

– керівні документи у разі евакуації персоналу та майна Академії у випадку 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

Проведені заняття: 

– з 20.02.2023 по 13.03.2023 105 працівників Академії пройшли навчання 

на тему «Правила поводження з вибухонебезпечними предметами». 

– 31.07.2023 на території Академії було проведено об’єктове тренування з 

питань цивільного захисту на тему «Дії персоналу та здобувачів вищої освіти 

Академії у разі виникнення надзвичайних ситуацій». 
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– 17.11.2023 року за участю представників ДСНС в області з курсантами 

Академії проведено профілактичну лекцію з мінної безпеки. Під час лекції 

розглянуто питання, які стосувалися правил поводження в надзвичайних 

ситуаціях, а також спеціального обладнання, яким користуються під час 

виконання завдань. 

Проведено інструктаж сектору озброєння: «Про порядок проведення 

евакуації документів та майна сектору озброєння Академії». 

Здійснено перевірку технічного (якісного) стану засобів індивідуального 

захисту та порядок їхнього зберігання. 

Амбулаторія 

За звітний період до амбулаторії Академії за медичною допомогою 

звернулось 6621 особа, амбулаторно проходили лікування 1784 курсантів та 978 

слухачів. Кількість днів тимчасової непрацездатності становила 3376 (в 

середньому на одного хворого 4 дні).   

Кількість хворих на ГРВІ в 2023 року - становила 2054 осіб, 28 хворих на 

ангіну, 3 курсанта хворіли на Covid-19. У звітному періоді зареєстровано 40 

випадків отримання травми, в тому числі 6 випадків переломів.  

Протягом 2023 року потребували високоспеціалізованої медичної 

допомоги на вторинному рівні, цілодобового медичного нагляду та перебували 

на стаціонарному лікуванні в лікарнях міста Чернігова 14 курсантів. Кількість 

ліжко-днів, відповідно, становила 121 днів (в середньому 9 ліжко-днів на одного 

хворого). 
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Основні завдання Академії у 2024 році 

1. Забезпечення якості освітньої діяльності, що відповідає стандартам 

вищої освіти.  

2. Забезпечення неперервності освітнього процесу в умовах воєнного 

стану.  

3. Сприяння впровадженню в освітній процес інформаційних технологій, 

забезпечення процесу технічним обладнанням та матеріалами, інтеграція в 

освітній процес технологій дистанційного навчання (розвиток системи Moodle).  

4. Розробка й вдосконалення навчальних планів і освітніх програм з 

урахуванням міжнародних стандартів, державних стандартів вищої освіти, 

затверджених МОН України та рекомендацій стейкхолдерів.  

5. Розвиток культури якості освіти шляхом продовження політики з 

популяризації академічної доброчесності, залучення всіх суб’єктів освітнього 

процесу до процедур вдосконалення освітніх програм Академії, налагодження 

взаємодії з роботодавцями та іншими стейкхолдерами.  

6. Участь у грантових програмах та пошук міжнародних партнерів і 

грантових програм Еразмус+, продовження міжнародної співпраці в рамках 

членства Академії в міжнародній неурядовій організації «Мережа європейських 

навчальних закладів пенітенціарної підготовки».  

7. Збільшення кількості проіндексованих публікацій науково-педагогічних 

працівників у виданнях, які реферуються у наукометричних базах Web of Science 

Core Collection та Scopus, не менше ніж на 3 % у порівнянні з попереднім звітним 

періодом.  

8. Відновлення та зміцнення матеріальної та навчально-методичної бази 

кафедри військової підготовки.  

9. Покращення інформаційно-телекомунікаційних мереж Академії з метою 

забезпечення доступу (через мережу Wi-Fi) до наукових електронних баз 

бібліотек закладів вищої освіти, провідних бібліотек України та зарубіжних 

країн.  

10. Проведення профорієнтаційної роботи, у тому числі з представниками 

міжрегіональних управлінь з питань виконання кримінальних покарань 

Міністерства юстиції України. 

11. Виконання державного замовлення на підготовку фахівців для потреб 

Державної кримінально-виконавчої служби України відповідно до державного 

контракту на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних кадрів, 

проведення первинної професійної підготовки та підвищення кваліфікації осіб 

рядового і начальницького складу Державної кримінально-виконавчої служби 

України за підсумками 2024 року – на 100%. 
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